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PROCESSO
23292.029217/2023-63

Cadastrado em 17/08/2023
Processo disponível para recebimento com

código de barras/QR Code

Nome(s) do Interessado(s): E-mail: Identificador:
COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE --- 11003501

Assunto do Processo:
033.21 - GESTÃO DE MATERIAIS: AQUISIÇÃO - MATERIAL DE CONSUMO - COMPRA

Assunto Detalhado:
PREGÃO Nº.: 11108/2023 AQUISIÇÃO DE INSUMOS ALIMENTÍCIOS - GÊNEROS ALIMENTÍCIOS - DIVERSOS II
- PARA AS AULAS PRÁTICAS DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE DO IFSC.

Unidade de Origem:
COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE (11.00.35.01)

Criado Por:
ADRIANO GUIMARAES DE AZEVEDO

Observação:
ABERTURA:HABILITAÇÃO:__________________HS_______ PROPOSTAS:__________________HS_______
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Número da Requisição: 4098/2023

Tipo da Requisição: REQUISIÇÃO PARA PARTICIPAR DE UM NOVO REGISTRO DE
PREÇOS

Status: ENVIADA
Grupo de Material: 3007 - GENEROS ALIMENTICIOS

Unidade Requisitante: 11003501 - COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE
/ CCOMP-CTE

Requisitante: adriano.azevedo - ADRIANO GUIMARAES DE AZEVEDO
Destino da Requisição: Enviado para Compra
Data de Cadastro: 17/08/2023
Valor da Requisição: R$ 222.239,96
Opção Orçamentária: NENHUMA OPÇÃO FOI SELECIONADA
Observações:

LISTA DOS MATERIAIS
Item Código Denominação Medida Quant. Valor Total

1 3007002003345 AÇÚCAR DE CONFEITEIRO PACOTE 400 R$ 9,73 R$ 3.892,00

 

Açúcar de confeiteiro. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente por suco de cana-de-
açúcar, contendo no mínimo 99,3% de sacarose, com aspecto sólido e cristais bem definidos, cor branca,
odor e sabor próprios do produto, livre de fermentação, sem umidade, sem empedramentos, isento de
matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais. Embalagem em conformidade com a
legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.

2 3007002003346 AÇÚCAR MASCAVO PACOTE 40 R$ 19,76 R$ 790,40

 

Açúcar mascavo. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente por sacarose de cana-de-
açúcar, com aspecto sólido, odor e sabor próprios do produto, com ausência de insetos, livre de
fermentação, isento de matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais, em embalagem
primária plástica resistente que garanta a integridade do produto até o consumo, reembaladas em fardos
reforçados, prazo de validade de 01 (um) ano a cada fornecimento. A data de validade deverá constar da
embalagem primária e da embalagem secundária, exceto quando a embalagem secundária for
transparente. A embalagem deve conter 01 kg do produto

3 3007002000864 AÇÚCAR REFINADO EM SACHÊ CAIXA 5 R$ 27,79 R$ 138,95

 

Açúcar refinado em sachê. Caixa com 400 sachês de 5 a 6 g. Produto de origem vegetal, constituído
fundamentalmente por suco de cana-de-açúcar, contendo no mínimo 98,5% de sacarose, com aspecto
sólido e cristais bem definidos, cor branca, odor e sabor próprios do produto, livre de fermentação, sem
umidade, sem empedramentos, isento de matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais,
com embalagem resistente que garanta a integridade do produto até o consumo, com prazo de validade
de 01 (um) ano a cada fornecimento. A data de validade deverá constar na embalagem primária e na
embalagem secundária, exceto quando a embalagem secundária for transparente.

4 3007002005019 ÁGAR-ÁGAR EM GOMA EMBALAGEM 15 R$ 34,08 R$ 511,20

 Ágar-ágar em goma. Geleificante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 30 g do produto.
Marca de referência Arcolor ou Mix.

5 3007002000343 ALCATRA COM MAMINHA E PICANHA OU
ALCATRA COMPLETA

quilograma 120 R$ 55,48 R$ 6.657,60

 

Alcatra com maminha e picanha ou alcatra completa. Corte de novilho, também chamado de alcatra-
grossa, coice e alcatre. A alcatra completa compreende o miolo da alcatra, a picanha e a maminha. A
peça deve pesar em torno de 5 a 6 kg em média. Produzido e embalado em conformidade com as
normas da legislação sanitária vigente.

6 3007002000342 ALCATRA EM PEÇA quilograma 40 R$ 58,95 R$ 2.358,00

 

Alcatra em peça de 2,5 a 2,8kg. Corte de novilho, em francês é chamado de rumsteck e em inglês rump.
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em
peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente,
que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de
validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

7 3007002003842 ALICHE OU FILÉ DE ANCHOVA EM
CONSERVA

UNIDADE 5 R$ 35,43 R$ 177,15

 Aliche ou filé de anchova em conserva, embalagem entre 80 a 130g de peso líquido. Apresentação: filés
de peixe conservados em óleo comestível e sal, embalados em vidro ou lata, Validade de no mínimo 06
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Item Código Denominação Medida Quant. Valor Total
meses a contar da data de entrega do produto. A embalagem deve apresentar externamente: dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número de registro n o Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF.

8 3007002003349 AMIDO DE MILHO CAIXA 120 R$ 8,70 R$ 1.044,00

 

Amido de milho. Produto amiláceo, extraído do milho para uso como espessante. Pó fino, branco e puro,
livre de qualquer alteração de aroma e coloração. Embalada em papel impermeável, limpo, não violado,
resistente e acondicionado em caixas de papelão resistentes, que garantam a integridade do produto até
o momento do consumo, contendo 500g do produto. A embalagem deverá conter externamente os dados
de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do
produto e atender as especificações técnicas da NTA 37 do Decreto Estadual número 12.485 de
20/10/78. O produto deverá apresentar validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega na
unidade requisitante.

9 3007003001457 AMORA PRETA IN NATURA CONGELADA PACOTE 30 R$ 29,95 R$ 898,50

 

Amora preta congelada. Fruto que pertence à família das moráceas, de cor preta, frutas frescas, sãs,
maduras, firmes, sabor doce e levemente ácido, desprovidas de terra, sujidades, parasitas e
microrganismos que possam tornar o produto impróprio para o consumo, sem manchas, sem podridão,
sem deformações. Bem desenvolvida, tamanho pequeno e grau de maturidade adequado. Apresentado
em embalagens limpas, atóxicas, contendo de 400 a 500 g de amoras congeladas.

10 3007003001101 ARROZ SELVAGEM EMBALAGEM 15 R$ 52,99 R$ 794,85

 Arroz selvagem. Produto com de grau alimentício. Ingredientes: arroz selvagem. Embalagem 250 g.
Marca de referência de qualidade: Tio João.

11 3007002003386 AVEIA EM FLOCOS FINOS CAIXA 80 R$ 4,63 R$ 370,40

 

Aveia em flocos finos. Aveia em flocos finos, embalada em papel impermeável, limpo, não violado,
resistente e acondicionado em caixa de papelão, não amassada e resistente. A embalagem deverá ser
em pacote plástico transparente, limpo e resistente que garanta a integridade do produto até o momento
do consumo, podendo o pacote ser acondicionado em caixa lacrada. A embalagem deve conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de
validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 33 do Decreto Estadual
número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de seis meses a partir da
data de entrega na unidade requisitante. A embalagem deve conter, aproximadamente, 200 g do
produto.

12 3007002003388 AVEIA EM FLOCOS MÉDIOS CAIXA 80 R$ 3,50 R$ 280,00

 

Aveia em flocos médios. Aveia em flocos médios, embalada em papel impermeável, limpo, não violado,
resistente e acondicionado em caixas de papelão, não amassadas e resistentes. A embalagem interna
deverá ser em pacote plástico transparente, limpo e resistente que garanta a integridade do produto até
o momento do consumo, podendo o pacote ser acondicionado em caixa lacrada. A embalagem deve
conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote,
data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 33 do Decreto
Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de seis meses a
partir da data de entrega na unidade requisitante. A embalagem deve conter aproximadamente 200 g do
produto.

13 3007002000852 AZEITONA PRETA COM CARAÇO EM
CONSERVA

EMBALAGEM 30 R$ 11,91 R$ 357,30

 

Azeitona preta com caraço em conserva. Azeitona preta, graúda, com caroço, acondicionada em
embalagem limpa, resistente, atóxica. A embalagem deve conter aproximadamente 200 g de peso líquido
drenado do produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro
no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do
produto.

14 3007002000853 AZEITONA PRETA SEM CAROÇO EM
CONSERVA

EMBALAGEM 80 R$ 13,76 R$ 1.100,80

 

Azeitona preta sem caroço em conserva. Azeitona preta, graúda, sem caroço, acondicionada em
embalagem limpa, resistente e atóxica. A embalagem deve conter aproximadamente 160 a 185 g de
peso líquido drenado do produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e
número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de
entrega do produto.

15 3007002000855 AZEITONA VERDE COM CAROÇO EM
CONSERVA

EMBALAGEM 25 R$ 20,66 R$ 516,50

 

Azeitona verde com caroço em conserva. Azeitona verde, graúda, com caroço, acondicionada em
embalagem limpa, resistente e atóxica. A embalagem deve conter aproximadamente 500 g de peso
líquido drenado do produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro
no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do
produto.

16 3007002003330 BACALHAU TIPO COD quilograma 60 R$ 206,63 R$ 12.397,80
 Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus Mohrua. Origem: carne animal píscea. Procedência:

Noruega, Portugal. Apresentação: lombo seco, de coloração branco-amarelada uniforme (livre de
manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e bem seca. Isento de bolores
ou cheiros anormais. Descabeçado e eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens

2 / 533



17/08/2023, 16:15 Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos

https://sig.ifsc.edu.br/sipac/acompanharReqMaterial.do 3/15
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fechadas, com visibilidade para verificação e controle no ato da recepção. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.

17 3007002003331 BACALHAU TIPO LING quilograma 20 R$ 177,13 R$ 3.542,60

 

Bacalhau tipo ling. Bacalhau dessalgado. Origem: carne animal píscea. Apresentação: lombo do peixe
dessalgado de coloração branca uniforme (livre de manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou
vermelhas). Carne firme e úmida por causa da dessalga. Isento de bolores ou cheiros anormais.
Descabeçado e eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens plásticas fechadas, com
visibilidade para verificação e controle no ato da recepção. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.

18 3007002005438 BANANA VERDE, VARIEDADE BRANCA QUILO 15 R$ 9,00 R$ 135,00

 

Banana verde, da variedade banana-branca (também conhecida como banana prata) ou banana-caturra
(também conhecida como banana-nanica). Fruta limpa, verde (sem pontos de amadurecimento), firme,
com casca e polpa íntegras, com coloração verde-escuro, sem pontos amarelados, sem cicatrizes,
amassados ou lesões. Em pencas firmes, sem podridão, sem deformações. Cultivar bem desenvolvida,
com comprimento não inferior a 12 cm, com peso unitário em torno de 80 g. Embalagens limpas, secas,
não absorvente (não madeira), de material que não provoque alterações externas ou internas nos
produtos e não transmita odor ou sabor estranho ao produto.

19 3007002000309 BANANA-PASSA PACOTE 20 R$ 8,25 R$ 165,00

 

Banana-passa, seca, uniforme, de 1ª qualidade, acondicionada em embalagem original de fábrica com
200 g de peso líquido. Isenta de fungos ou parasitas, livre de umidade e de fragmentos estranhos.
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

20 3007002000088 BICARBONATO DE AMÔNIA OU SAL-
AMONÍACO

EMBALAGEM 25 R$ 2,29 R$ 57,25

 

Bicarbonato de Amônia ou Sal-amoníaco. Cloreto de amônio, um sólido incolor ou branco, com a fórmula
química NH4Cl. É muito solúvel em água e ligeiramente solúvel em etanol, mas insolúvel em éter.
Composto próprio para indústria de alimentos na confecção de biscoitos e bolos. Devidamente rotulado e
seguindo as exigências descritas pela legislação. Embalagem com aproximadamente 100 g do produto.

21 3007003001621 BIOMASSA DE BANANA VERDE CAIXA 20 R$ 24,27 R$ 485,40

 

Biomassa de Banana Verde. Produto 100% composto por ingredientes naturais, composto pelo fruto e
polpa da banana, livre de ingredientes alergênicos (lactose, glúten, ovo, soja, amendoim, gergelim,
nozes, peixe e mariscos), livre de agrotóxicos e metais pesados, sem adoçantes artificiais, livre de
corantes artificiais, sem aromatizante artificial, sem conservantes e sem açúcar. Embalagem com 240 g a
250 g do produto. Marca de referência de qualidade: La Pianezza.

22 3007003001514 BROTO DE ALFAFA EMBALAGEM 12 R$ 13,04 R$ 156,48

 
Broto de alfafa. Broto de alfafa inteiro, crocante, fresco, com pontas verde claras. Embalagem sem água,
contendo aproximadamente 150 g do produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente.

23 3007003001515 BROTO DE FEIJÃO MOYASHI EMBALAGEM 12 R$ 13,01 R$ 156,12

 
Broto de feijão moyashi. Broto de feijão da espécie moyashi, inteiro, crocante, fresco, com pontas
marrom claro. Embalagem sem água, contendo 500 g. Produzido, embalado e entregue em conformidade
com a legislação sanitária vigente.

24 3007008004172 CAMARÃO MÉDIO, INTEIRO E
CONGELADO.

quilograma 160 R$ 45,90 R$ 7.344,00

 

Camarão médio, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio.
Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça), cabeça e patas firmemente grudadas ao corpo,
íntegro (sem furos ou rasgos),sem manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode
apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser
considerado o peso descongelado do item.

25 3007008004169 CAMARÃO, MÉDIO, LIMPO, CONGELADO. quilograma 160 R$ 80,10 R$ 12.816,00

 

Camarão, médio, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio.
Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido
e brilhante. Sem odor de amoníaco. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente.

26 3007008004170 CAMARÃO, PEQUENO, LIMPO,
CONGELADO.

quilograma 25 R$ 59,50 R$ 1.487,50

 

Camarão, pequeno, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão; Tamanho: pequeno.
Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido
e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de
entrega: 45 dias.

27 3007002000820 CANELA EM PÓ EMBALAGEM 30 R$ 6,22 R$ 186,60

 

Canela em pó. Canela em pó, proveniente de cascas sãs, limpas e secas. Pura, livre de sujidades e
contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro
no Ministério da Agricultura. A embalagem deve conter no mínimo 50 g de peso líquido. Data de validade
mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
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28 3007002003503 CARBOXIMETILCELULOSE OU CMC Pote 25 R$ 14,51 R$ 362,75

 

Carboximetilcelulose – CMC. Composto hidrocoloide obtido por meio do processamento químico da
celulose (composto orgânico natural que compõem as paredes das células vegetais), produto utilizado
como espessante, estabilizante e agente de corpo. Permite uma maior elasticidade e rápida secagem em
pasta americana, bala de goma, etc, além de evitar que a massa “quebre” em modelagens como flores,
babados, drapeados, etc. Embalagem contendo entre 40 a 50 g. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto. Marca de referência: Arcolor ou Mago.

29 3007002000809 CATCHUP OU KETCHUP EMBALAGEM 50 R$ 12,00 R$ 600,00

 

Catchup ou ketchup. Fornecido em embalagem com aproximadamente 380 a 400 g. Catchup feito com
tomates selecionados, consistente e composto pelos seguintes ingredientes: tomate, açúcar, vinagre,
glicose, sal, cebola, goma xantana, ácido cítrico, sorbato de potássio e aromatizantes. Não deve conter
glúten e não deve ter adição de polpa de maçã. Embalado e entregue conforme legislação sanitária
vigente. Marcas de referência de qualidade: Hellmann's, Arisco e Heinz.

30 3007002000897 COALHO LÍQUIDO EMBALAGEM 10 R$ 23,78 R$ 237,80

 

Coalho líquido. Coalho líquido (ex. quimosina e pepsina, 1:3.000) usado para coagular leite para o
preparo de queijos, procedente de enzimas digestivas de estômago bovino ou suíno, acondicionado em
embalagem plástica com aproximadamente 200 ml, atóxica, limpa e não violada. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote,
data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministro da Agricultura e carimbo de
inspeção.

31 3007002003348 COCO SECO, RALADO MÉDIO SEM
AÇÚCAR

PACOTE 800 R$ 8,05 R$ 6.440,00

 

Coco seco, ralado médio sem açúcar. Coco seco, ralado médio, puro, sem casca, coloração branca,
acondicionado em embalagem de polipropileno transparente ou papel, original de fábrica, com 100 g de
peso líquido. Livre de parasitas, contaminantes ou sujidades. Embalagem apresentando externamente
dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade,
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6
meses a contar da data de entrega do produto.

32 3007002000353 COSTELA BOVINA COM OSSO E MAGRA quilograma 50 R$ 26,16 R$ 1.308,00

 Costela bovina com osso e magra. Costela bovina cortada em tiras de 1 kg à 1,5Kg, com osso. Produzido
e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

33 3007002000323 COSTELA SUÍNA SALGADA quilograma 40 R$ 29,98 R$ 1.199,20

 Costela suína salgada. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente.

34 3007002000936 CRAVO-DA-ÍNDIA INTEIRO EMBALAGEM 30 R$ 13,89 R$ 416,70

 

Cravo-da-índia inteiro. Puro, livre de sujidades e contaminantes. A embalagem deve apresentar
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de
validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. A embalagem deve
conter aproximadamente 40 g. Deve ter data de validade mínima de 6 meses a contar da data de
entrega do produto.

35 3007008004090 CREME DE LEITE FRESCO - EMBALAGEM 180 R$ 20,90 R$ 3.762,00

 

Creme de leite fresco, pasteurizado em embalagem tipo garrafa plástica, contendo 500 g do produto. O
produto apresenta-se em estado líquido, semelhante ao leite integral, com teor mínimo de gordura de
35%. Sem gordura vegetal ou outra gordura adicionada. Esse produto deve ser mantido refrigerado.
Produto pasteurizado, que ao ser batido vira chantili. Com validade mínima de 10 dias para o
vencimento.

36 3007004001180 CREME DE LEITE FRESCO OU NATA Pote 500 R$ 18,66 R$ 9.330,00

 

Creme de leite fresco ou nata. Creme de leite fresco, pasteurizado, sabor suave, consistência firme,
embalado em potes de polietileno com aproximadamente 300 g de peso líquido, atóxico, limpo, não
violado,com tampa resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA. Validade de até 35 dias.

37 3007002000079 DOCE DE LEITE CREMOSO Pote 200 R$ 13,88 R$ 2.776,00

 

Doce de leite cremoso ou em pasta. Embalado em pote plástico limpo, não amassado, não estufado, com
lacre em alumínio e tampa em polietileno, resistente que garanta a integridade do produto até o
momento do consumo. Deve conter 350g de peso líquido do produto. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de
validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 56 do Decreto Estadual
número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de 05 meses a partir da
data de entrega na unidade requisitante. Marca de referência de qualidade: Tirol ou Mumu.

38 3007003001432 ERVA-DOCE FRESCA MAÇO 30 R$ 8,23 R$ 246,90

 

Erva-doce. Erva-doce anis constituída de bulbo e hastes maduras e inteiras. De espécimes vegetais
genuínos. Com as hastes de cor verde-escuro e o bulbo verde-claro. Aspecto, cor, cheiro e sabor
característicos. Isenta de sujidades, parasitas ou larvas. Fornecida em embalagens limpas, secas, de
material que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor
estranho aos mesmos.

39 3007002000878 ESPAGUETE TIPO GRANO DURO
NÚMERO 5

EMBALAGEM 30 R$ 11,68 R$ 350,40
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Espaguete tipo grano duro número 5. Macarrão tipo espaguete, de grano duro (com farinha de grano
duro), tamanho número 5. Embalagem com 500 g do produto, de papelão resistente, íntegra, sem sinais
de violação, com um local em polipropileno resistente e transparente que permita a visualização do
produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso.
Marca de referência de qualidade: Barilla.

40 3007002000117 ESSÊNCIA DE PANETONE FRASCO 30 R$ 4,47 R$ 134,10

 

Essência de panetone. Essência de panetone líquida, límpida, clara E homogênea. Embalada em frasco
plástico resistente, atóxico e inodoro. A rotulagem deve estar em perfeito estado e apresentar
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote e data de validade. O produto deve
ter validade de no mínimo de 6 meses na entrega. O frasco deve conter 30 ml do produto.

41 3007002004732 FARINHA DE MANDIOCA BRANCA
GROSSA

EMBALAGEM 20 R$ 13,84 R$ 276,80

 

Farinha de mandioca branca grossa, embalagem com 500g do produto. Produto obtido da mandioca, de
primeira qualidade, torrada e moída no grau médio, sem sujidades e qualquer material estranho, com
coloração e odor característico. Embalagem em plástico resistente, transparente e íntegra, contendo
aproximadamente 500g. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e
atender as especificações técnicas da NTA 34 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O
produto deverá apresentar validade mínima de 05 meses a partir da data de entrega na unidade
requisitante.

42 3007001003816 FARINHA DE MILHO BRANCO FINA OU
FUBÁ - ENTREGA CÂMPUS
FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

PACOTE 50 R$ 5,95 R$ 297,50

 

FARINHA DE MILHO BRANCO FINA OU FUBÁ, FUBÁ MIMOSO: EMBALAGEM DE 1KG. FARINHA DE MILHO
BRANCO, OBTIDO PELA TORRAÇÃO DO GRÃO DE MILHO DESGERMINADO OU NÃO, PREVIAMENTE
MACERADO, SOCADO E PENEIRADO, ISENTO DE MATÉRIAS TERROSAS, PARASITAS, DETRITOS ANIMAIS
OU VEGETAIS E ODORES ESTRANHOS, BOLOR E UMIDADE, EMBALAGEM DE POLIETILENO, ATÓXICO,
TRANSPARENTE, RESISTENTE. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.

43 3007003001004 FARINHA DE TRIGO GRANO DURO PACOTE 30 R$ 26,23 R$ 786,90

 

Farinha de trigo grano duro. Também conhecida como semolina de grano duro, utilizada para fabricar
massas, pizzas, doces sírios e sopas. Torna as pizzas mais crocantes, melhora o resultado da receita de
massas caseiras, tornando-as mais consistentes e amarelas. Possui pequenos grãos amarelados.
Embalagem íntegra, sem furos ou rasgos, contendo 1 kg do produto.

44 3007002003361 FARINHA DE TRIGO INTEGRAL EMBALAGEM 70 R$ 7,95 R$ 556,50

 

Farinha de trigo integral. Farinha obtida da moagem dos grãos inteiros do trigo, mantém a estrutura do
farelo, onde estão as fibras alimentares e do gérmen, fonte de vitaminas e sais minerais do grão. Possui
vantagens nutricionais em relação à farinha de trigo branca, pois conta com a presença de nutrientes
essenciais como vitaminas do complexo B, vitamina E, ferro e fibras que são perdidos durante o
processamento da farinha de trigo comum. Possui coloração marrom clara, com aspecto e odor
característico. Fornecida em embalagem íntegra, sem furos ou características distintas. A embalagem
deve conter 01 kg do produto.

45 3007002004411 FAVA DE BAUNILHA UNIDADE 15 R$ 1,00 R$ 15,00

 

Fava da Vanilla, obtida da flor de orquídeas do genero Vanilla, convenientemente manipulada. O produto
é designado baunilha ou fava de baunilha. Deve ser constituída por duas favas maduras, sãs e limpas.
Deve estar isenta de corantes e aromatizantes artificiais. Aspecto: Fava. Cor: pardo-negra, mais ou
menos brilhante. Cheiro: aromático, característico. Sabor: próprio. Acondicionados em embalagens,
integras, atóxicas, resistentes, limpas, vedadas hermeticamente, contendo cada uma, duas favas. Pura
em tubos pequenos ou embalagens plásticas livre de sujidades e contaminantes. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

46 3007002000939 FÉCULA DE BATATA EMBALAGEM 40 R$ 9,40 R$ 376,00

 Fécula de batata em pó. A embalagem deve conter 200 g do produto. O produto deve ser embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Yoki.

47 3007003001037 FEIJÃO AZUKI PACOTE 20 R$ 8,73 R$ 174,60

 
Feijão azuki. Feijão japonês azuki, em embalagem contendo 500 g do produto, de primeira qualidade.
Embalagem plástica transparente, resistente. Registro no Ministério da Agricultura. Sem presença de
grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 4 meses, a contar da data de entrega.

48 3007003001663 FEIJÃO CARIOCA PACOTE 25 R$ 9,76 R$ 244,00

 

Feijão carioca. Feijão com cores rajadas de marrom claro e escuro, tipo phaseolus vulgaris, embalado em
pacote com 1 kg do produto, classe cores, novo de primeira qualidade. Embalagem plástica transparente,
resistente. Registro no Ministério da Agricultura. Sem presença de grãos mofados, carunchados e
torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de entrega.

49 3007003001665 FEIJÃO VERMELHO PACOTE 40 R$ 15,12 R$ 604,80

 

Feijão vermelho. Feijão vermelho embalado em pacote com 1 kg do produto, classe cores, novo de
primeira qualidade. Embalagem plástica transparente, resistente. Registro no Ministério da Agricultura.
Sem presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data
de entrega.
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50 3007002000879 FETTUCCINE TIPO GRANO DURO

NÚMERO 5
EMBALAGEM 20 R$ 25,82 R$ 516,40

 

Fettuccine tipo grano duro número 5. Macarrão tipo fetuccine, de grano duro (com farinha de grano
duro), tamanho número 5. Embalagem com 500 g do produto, de papelão resistente, íntegra, sem sinais
de violação, com um local em polipropileno resistente e transparente que permita a visualização do
produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso.
Marca de referência de qualidade: Barilla.

51 3007001003817 FIBRA DE TRIGO EMBALAGEM 10 R$ 7,28 R$ 72,80

 
Fibra do trigo (também conhecido por farelo de trigo). Acondicionado em embalagem resistente com
identificação e informações legais obrigatórias. Embalagem com 200g a 250g do produto. Marca de
referência: Vitao e Jasmine.

52 3007002003972 FÍGADO BOVINO quilograma 5 R$ 27,96 R$ 139,80

 

FÍGADO, CORTE DE MIÚDO BOVINO, CORTE DE APROXIMADAMENTE 1.0KG. PRODUZIDO E EMBALADO
EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE, ESFRIADO, APRESENTADO
EM BANDEJAS OU SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE,
QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE
VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO
SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

53 3007002000996 FÍGADO DE FRANGO CONGELADO quilograma 5 R$ 9,47 R$ 47,35

 
Fígado de frango, congelado, apresentado em bandejas. Produzido e embalado em conformidade com as
normas da legislação sanitárias vigentes. Marca de referência de qualidade: Sadia, Perdigão ou Seara.
Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.

54 3007002001000 FILÉ DE PEITO DE FRANGO CONGELADO quilograma 100 R$ 26,03 R$ 2.603,00

 

Filé de peito de frango congelado IQF (Individually Quick Frozen, técnica de congelamento rápido que
congela as peças uma a uma.) Filé de peito de frango sem pele e sem osso. Produzido e embalado em
conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de
entrega: 6 meses.

55 3007002003334 FILÉ DE PEIXE ESPADA quilograma 80 R$ 32,10 R$ 2.568,00

 

Filé de peixe espada. Peixe in natura, espécie: Espada. Apresentação: filé congelado, íntegro (sem furos
ou rasgos). Carne rígida e firme, sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento.
Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da
data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do item.
PEDIDO MÍNIMO DE 5KG. ENTREGUES EM EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

56 3007003000979 FILÉ FRESCO DE PEIXE ATUM quilograma 15 R$ 68,20 R$ 1.023,00

 

Filé fresco de peixe atum. Peixe in natura, espécie: atum. Apresentação:pedaço de filé com
aproximadamente 1kg, sendo este retirado da parte mais próxima da cabeça (do lombo do peixe, sem a
parte fina da barriga), fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas,
espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode
afundar). Coloração: vermelho firme. Sem odor de amoníaco. Temperatura interna no ato da recepção
até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente

57 3007003001469 FRAMBOESA VERMELHA CONGELADA quilograma 30 R$ 80,00 R$ 2.400,00

 

Framboesa vermelha congelada. Fruta in natura congelada, tipo: framboesa (frutas pequenas e
vermelhas, brilhantes, sabor característico e suculentas, aplicação alimentar. Apresentação: limpo,
íntegro, firme, sem rachaduras, sem podridão, sem estar em estágio de amadurecimento muito
adiantado, com polpa doce e abundante, sem manchas, sem deformações. Coloração vermelho intenso,
uniforme e brilhante. Pouco tempo de estocagem. Bem desenvolvida com tamanho unitário e grau de
maturidade adequados ao produto. Isento de insetos ou parasitas, bem como de danos por estes
provocados. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não provoque alterações externas
ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos mesmos.

58 3007002000381 FRANGO INTEIRO CONGELADO quilograma 250 R$ 15,29 R$ 3.822,50

 
Frango inteiro congelado. Frango inteiro com miúdos, sem tempero pesando entre 1,9 e 2,5 kg.
Produzido e embalado de acordo com as normas da legislação sanitária vigente. Validade mínima a
contar da data de entrega: 6 meses.

59 3007002000314 FRUTAS CRISTALIZADAS EMBALAGEM 40 R$ 8,62 R$ 344,80

 

Frutas cristalizadas. Formado por mistura de mamão, laranja, figo e abacaxi no caso de misturas de
frutas, em que não haja predominância significativa de nenhuma delas (em peso). Acondicionadas em
sacos de polietileno, integro, atóxico, resistentes, vedado hermeticamente e limpo, contendo,
aproximadamente, 250g de peso líquido do produto. As frutas devem apresentar sabor e aroma
característico, sem presença de umidade. Sem a presença de sujidades e contaminantes. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

60 3007001003818 GELEIA DE FRUTAS VERMELHAS -
ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.

UNIDADE 25 R$ 26,93 R$ 673,25

 

GELEIA DE FRUTAS VERMELHAS. A GELEIA DEVE SER 100% DE FRUTAS VERMELHAS (MORANGO,
AMORA, FRAMBOESA). EMBALAGEM ENTRE 250G E 290G DO PRODUTO. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES
A CONTAR DA DATA DE RECEBIMENTO. MARCAS DE REFERÊNCIA: QUEENSBERRY E RITTER - ENTREGA
CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
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61 3007003001523 GENGIBRE FRESCO quilograma 15 R$ 21,46 R$ 321,90

 Gengibre fresco. Limpo, tenro, íntegro, com casca lisa e brilhante. Coloração amarelada, sem machas,
sem podridão, sem deformações. Bem desenvolvido, com diâmetro horizontal entre 20 e 30 mm.

62 3007001003819 GOIABADA CASCÃO - ENTREGA CÂMPUS
FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

EMBALAGEM 30 R$ 21,06 R$ 631,80

 

GOIABADA, TIPO CASCÃO. FEITA APENAS COM GOIABA, AÇÚCAR E ÁGUA, A GOIABADA CASCÃO É
RÚSTICA E CONTÉM ALGUNS PEDAÇOS DA CASCA DA FRUTA. ACONDICIONADA EM EMBALAGEM NÃO
AMASSADA, NÃO ESTUFADA, ÍNTEGRA, SEM RASGOS OU FUROS, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO
PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS
DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE, DATA DE
VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E ATENDER AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA NTA 28 DO
DECRETO ESTADUAL NÚMERO 12.486 DE 20/10/1978. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER
APROXIMADAMENTE 400 G DO PRODUTO. O PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA DE 12
MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

63 3007002000836 GOMA XANTANA EM PÓ E PURA EMBALAGEM 20 R$ 17,30 R$ 346,00

 Goma xantana em pó e pura. Espessante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 100 g de
peso líquido do produto.

64 3007003001648 IOGURTE NATURAL DESNATADO Pote 80 R$ 3,32 R$ 265,60

 

Iogurte natural desnatado fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte desnatado, natural, obtido
de leite pasteurizado desnatado, sem adição de polpa de frutas ou saborizantes, sem adição de açúcar,
com consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade de no máximo
30 dias, a partir da data de recebimento. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.

65 3007003001647 IOGURTE NATURAL INTEGRAL Pote 160 R$ 3,36 R$ 537,60

 

Iogurte natural integral fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte integral, natural, obtido de
leite pasteurizado, sem adição de polpa de frutas ou saborizantes, sem adição de açúcar, com
consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade máxima de 30 dias,
a partir da data de recebimento. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.

66 3007002003342 KANI-KAMA PACOTE 15 R$ 13,06 R$ 195,90

 

Kani-kama. Bastonetes feitos a base de peixe branco surimi com aroma e sabor de centolla. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Cada embalagem deve conter 250 g do
produto. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses. Marca de referência de qualidade: Peixe
Rei/Santa Elena.

67 3007002005571 LEITE DE COCO INTEGRAL GARRAFA 450 R$ 8,65 R$ 3.892,50

 

Leite de coco integral. Natural, integral, homogeneizado, pasteurizado, para fins culinários, acondicionado
em embalagens de vidro contendo 200 ml do produto. Composição nutricional por 15 g: 3 g de gorduras
totais e 2,7 g de gorduras saturadas, sem concentração significativa de sódio. Ingredientes: leite de
coco, água, conservador INS 202, INS 211 e INS 223, Acidulante INS 330 e espessante INS 466. A
embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de
referência de qualidade: Sococo.

68 3007002004412 LEITE EM PÓ DESNATADO 300G LATA 40 R$ 27,90 R$ 1.116,00

 

Leite desnatado desidratado, instantâneo, com redução de gorduras (lipídios), contendo pirofosfato
férrico e emulsificante lecitina de soja, acondicionados em embalagem de folha de flandres ou alumínio
limpa, resistente, atóxica,isenta de ferrugem, não amassada, contendo entre 280 e 300g de peso líquido.
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de
referência de qualidade: Nestlé.

69 3007002003975 LÍNGUA BOVINA quilograma 5 R$ 24,85 R$ 124,25

 

LÍNGUA CRUA, CORTE DE MIÚDO BOVINO, PEÇA DE APROXIMADAMENTE 800G, PRODUZIDO E
EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. RESFRIADO OU
CONGELADO, EM PEÇA, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO,
LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO
CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE
OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

70 3007003001366 LINGUIÇA DE PERNIL quilograma 30 R$ 29,99 R$ 899,70

 Linguiça de pernil. Linguiça de carne de pernil suíno cortada a faca, com pouco teor de gordura.
Produzida em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.

71 3007002000326 LINGÜIÇA PORTUGUESA quilograma 10 R$ 43,98 R$ 439,80

 

Linguiça portuguesa. Carne suína, carne mecanicamente separada de ave, toucinho, sal, açúcar, pimenta,
estabilizante: tripolifosfato de sódio; aromatizantes: aromas naturais; conservadores: nitratos e nitritos
de sódio; realçador de sabor: glutamato monossódico, aroma de fumaça; antioxidante: eritorbato de
sódio; corante: carmim de cochonilha. Produzida e embalada em conformidade com as normas
estabelecidas pela legislação vigente.
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72 3007002003398 LINHAÇA MARROM EMBALAGEM 40 R$ 8,29 R$ 331,60

 Linhaça marrom. Semente de linho marrom. Produto de grau alimentício. Embalagem 200g.
73 3007002003977 LOMBO SUÍNO SEM OSSO quilograma 80 R$ 36,90 R$ 2.952,00

 

LOMBO SUÍNO , CONGELADO, SEM OSSO, EMBALADO INDIVIDUALMENTE EM PLÁSTICO TRANSPARENTE
E ATÓXICO, ACONDICIONADO EM CAIXA LACRADAS, LIMPAS, SECAS, NÃO VIOLADAS, RESISTENTES,
QUE GARANTAM A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO, NÚMERO DO
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF/DIPOA E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF E ATENDER
AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA NTA 03 DO DECRETO ESTADUAL Nº 12.486 DE 20/10/1978. O
PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA DE 30 DIAS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA
UNIDADE REQUISITANTE.

74 3007003001437 LOURO FRESCO MAÇO 96 R$ 5,29 R$ 507,84

 

Louro fresco. Louro em folhas frescas, obtido de espécimes vegetais genuínas. Folhas sãs e limpas.
Coloração verde vivo. Aspecto, cor, cheiro e sabor característicos. Isento de materiais estranhos à sua
espécie. Fornecido em saco plástico transparente, atóxico, que não provoque alterações externas ou
internas nas folhas fornecidas. Validade mínima de 10 meses a contar da data de entrega.

75 3007002000881 MACARRÃO TIPO CABELO DE ANJO OU
CAPELLINI

EMBALAGEM 15 R$ 7,95 R$ 119,25

 

Macarrão tipo cabelo de anjo ou capellini. Macarrão seco com ovos tipo cabelo de anjo ou capellini.
Produto embalado em polietileno resistente, que permita visualizar o produto. A embalagem deve conter
500 g do produto. Na embalagem deve constar data de fabricação e validade do produto, informações
nutricionais, modo de preparo e tempo de cozimento. Marca de referência de qualidade: Barilla.

76 3007001003822 MAIONESE TRADICIONAL - ENTREGA
CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

EMBALAGEM 60 R$ 7,78 R$ 466,80

 

MAIONESE, TRADICIONAL, USO CULINÁRIO, EMULSÃO CREMOSA, OBTIDA COM OVOS E ÓLEO VEGETAL,
COM ADIÇÃO DE CONDIMENTOS, SUBSTÂNCIAS COMESTÍVEIS E SEM CORANTES, DE CONSISTÊNCIA
CREMOSA, AMARELO CLARO, COM CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, ISENTO DE SUJIDADES E SEUS
INGREDIENTES EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVAÇÃO; VALIDADE MÍNIMA DE 06 MESES A PARTIR
DA DATA DE ENTREGA. QUANDO ABERTO DURAR DE 2 (DOIS) A 3 (TRÊS) MESES. A EMBALAGEM
DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DE PRODUTO E ATENDER AS
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA ANVISA E INMETRO. EMBALAGEM COM 500G. MARCA DE REFERÊNCIA:
HELLMANN´S OU COM QUALIDADE EQUIVALENTE OU SUPERIOR. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.

77 3007002003506 MANJERONA MAÇO 50 R$ 5,21 R$ 260,50

 

Manjerona. Hortaliça fresca, limpa e tenra. Coloração uniforme e odor característicos à espécie. Sem raiz,
sem podridão, sem partes secas ou queimadas, sem manchas. Bem desenvolvida. Isenta de sujidades,
parasitas ou larvas, de acordo com a resolução 12/78 da CNNPA. Fornecida em embalagens limpas,
secas, de material que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor
ou sabor estranho aos mesmos.

78 3007002004414 MARGARINA COM SAL PARA CULINÁRIA Pote 15 R$ 11,69 R$ 175,35

 

Margarina com sal: Embalagem de 500g. Produto que se apresenta sob forma de emulsão plástica ou
fluída contendo obrigatoriamente os ingredientes óleos e/ou gorduras comestíveis e água, devendo
conter no mínimo 65% de lipídios. Com sal. Para uso culinário, embaladas em pote limpo, resistente,
atóxico, que garanta a integridade do produto até o consumo. A embalagem deverá apresentar
externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade de pelo
menos 4 meses a partir do recebimento e informações nutricionais. Suas condições devem estar de
acordo com a NTA 50 do decreto estadual 12.486 de 20/10/78). Deve estar em consonância com os
níveis toleráveis na matéria-prima empregada, estabelecidos pela legislação específica, no que tange a
resíduos de pesticidas, contaminantes inorgânicos e microbiológicos. Marca referência de qualidade:
Qualy ou Doriana culinária.

79 3007002000256 MARGARINA ESPECIAL PARA FOLHADOS UNIDADE 40 R$ 39,85 R$ 1.594,00

 

Margarina especial para folhados, com no mínimo 80% de lipídios, fácil de trabalhar, sabor amanteigado,
com ponto de fusão entre 46-48ºC Embalagem fechada: válido por 02 meses a partir da data de
fabricação. Blocos revestidos contendo 02 kg do produto. Na embalagem deve conter informações
nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote. A embalagem deve estar em perfeito estado
de conservação, sem amassados ou sinal de violação.

80 3007002003343 MARISCO quilograma 100 R$ 46,10 R$ 4.610,00

 

Marisco, fresco, com casca, escovado. Marisco na casca, fechado, limpo (escovado). Isento de algas ou
iodo. Colhido com no máximo 24 horas de antecedência. Acondicionado em caixas térmicas com uma
camada fundente de gelo. Isento de cheiros não característicos do produto. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 01KG.

81 3007002000882 MASSA DE LASANHA TIPO GRANO DURO EMBALAGEM 5 R$ 15,14 R$ 75,70

 

Massa de lasanha tipo grano duro. Massa para lasanha, sem ovos, de grano duro (feita com farinha de
grano duro). Acondicionado em embalagem com 250 g do produto. A embalagem deve ser resistente,
íntegra, sem sinais de violação, com um local em polipropileno transparente e resistente que permita a
visualização do produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número
do lote e peso.

82 3007002004415 MASSA FOLHADA LAMINADA 300G EMBALAGEM 20 R$ 14,99 R$ 299,80
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Massa folhada laminada crua congelada, pronta para o uso. Massa folhada elaborada estruturadamente
em várias camadas intercaladas de massa e gordura, feitas através de sucessivas dobras.Depois de
manuseada e assada adquire aspecto folhado crocante. Pode ser fornecida em bloco único congelado ou
já aberta com espessura aproximada de 2,5mm e enrolada acondicionada com interfolhamento plástico
entre as lâminas de massa congelada no tamanho aproximado de 25 x 40cm. A embalagem deve ser
impermeável e em conformidade com a legislação sanitária vigente. A embalagem deve conter de 300g
do produto. Marca de referência de qualidade: AROSA.

83 3007001003824 MILHO VERDE CONGELADO - ENTREGA
CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

EMBALAGEM 60 R$ 9,40 R$ 564,00

 

MILHO CONGELADO. MILHO VERDE PROCESSADO, COMUM, SELECIONADO, EM GRÃOS, HIGIENIZADO,
CONGELADO, FIRME E INTACTO. ASPECTO COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS. LIVRE DE FERTILIZANTES,
SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS. EMBALAGEM CONTENDO APROXIMADAMENTE 300 G, DE
POLIETILENO, ESTERILIZADA. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA DATA DE RECEBIMENTO. -
ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

84 3007003001677 MILHO VERDE EM CONSERVA LATA 150 R$ 6,72 R$ 1.008,00

 

Milho verde em conserva. Milho verde em conserva conservado com o líquido da conserva, condicionado
em embalagem de folha de flandres ou alumínio limpa, resistente, atóxica, isenta de ferrugem, não
amassada. Embalagem contendo entre 170 e 200 g do produto, apresentando externamente dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar
da data de entrega do produto.

85 3007002000768 MIX DE PIMENTA EM GRÃO COM
MOEDOR MANUAL

EMBALAGEM 50 R$ 17,90 R$ 895,00

 
Mix de pimenta em grão, com moedor manual. Mistura de pimenta calabresa, pimenta do reino branca e
preta, pimenta rosa e da jamaica. Embalagem de 40 g a 50g de peso líquido do produto e moedor. Marca
de referência de qualidade: Chelli.

86 3007002000912 MOLHO DE PIMENTA VERDE TIPO GREEN
SAUCE

FRASCO 30 R$ 28,36 R$ 850,80

 

Molho de pimenta verde tipo green sauce. Molho de pimentas feito a partir da pimenta verde jalapeño
mexicana que é uma seleção especial da pimenta suave anteriormente denominada Jalapa. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. O frasco deve conter 60 ml do
produto. Marca de referência de qualidade: Tabasco.

87 3007002000749 MOSTARDA DIJON Pote 60 R$ 26,50 R$ 1.590,00

 

Mostarda amarela francesa dijon. Mostarda dijon, originária da região de Dijon, na França, é preparada a
partir de sementes de mostardas moídas e misturadas em vinho branco, vinagre e ácido cítrico. Tem
sabor suave e é indicada para molhos de saladas ou para acompanhar carnes frias. Produto fornecido em
embalagem de vidro, com tampa hermeticamente fechada, contendo informações nutricionais,
ingredientes, data de fabricação e validade, contendo aproximadamente 215 g do produto. Marca de
referência de qualidade: Maille.

88 3007002000863 MOSTARDA ESCURA EMBALAGEM 30 R$ 7,49 R$ 224,70

 

Mostarda escura. Mostarda escura, contendo: vinagre, água, semente de mostarda escura, açúcar,
glicose, sal, pimenta do reino, noz-moscada e conservador INS 211. Embalada em bisnaga de polietileno
resistente, opaco, com rótulo contendo informações nutricionais, data de fabricação e validade e número
do lote. A embalagem deve ter aproximadamente 200 g do produto.

89 3007003001649 NOZ PECAN INTEIRA quilograma 30 R$ 129,99 R$ 3.899,70

 

Noz pecan inteira. Inteira, sem casca, da melhor qualidade, à granel. Acondicionada em embalagem feita
de plástico atóxico e resistente, apresentando externamente os dados de identificação, procedência,
quantidade do produto, prazo de fabricação, prazo de validade além das informações nutricionais e
número de registro. Validade mínima de 6 meses a contar da data de recebimento.

90 3007002003759 ÓLEO DE GERGELIM TORRADO GARRAFA 15 R$ 20,12 R$ 301,80

 

Óleo de gergelim torrado. Embalado em garrafas de vidro, resistentes, que garantam a integridade do
produto até o consumo, contendo 100 ml do produto. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade e informações
nutricionais. Validade mínima 6 meses a contar da data de recebimento. Prazo de entrega de 07 dias
consecutivos. Entrega no Campus Florianópolis-Continente.

91 3007003001443 ORÉGANO FRESCO MAÇO 70 R$ 5,98 R$ 418,60

 

Orégano fresco. Condimento tipo: orégano, aplicação: alimentar. Apresentação: natural, fresco, limpo,
sem raiz, sem podridão, sem partes secas, manchadas ou queimadas, com as folhas firmemente
grudadas no galho. Coloração verde uniforme. Odor característico. Bem desenvolvido com tamanho
unitário e grau de maturidade adequados ao produto. Isento de insetos ou parasitas, bem como de danos
por estes provocados. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não provoque alterações
externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos mesmos.

92 3007003001407 OSSO BUCO - CANELA BOVINA
TRASEIRA COM MÚSCULO INTEIRO

quilograma 50 R$ 47,96 R$ 2.398,00

 
Osso buco - Canela bovina traseira com músculo em cortes transversais de 3 a 4 cm cada. Corte de
novilho bovino, também conhecido como músculo duro, músculo da perna e canela. Produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

93 3007002003344 OSTRA DUZIA 150 R$ 48,00 R$ 7.200,00
 Ostra, fresca, com casca, escovada. Ostra na casca, fechada, limpa (escovada). Tamanho: entre 7 a 11

cm (conforme solicitação no ato do pedido). Isenta de algas ou iodo. Colhida com no máximo 24 horas
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de antecedência. Acondicionada em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isenta de
cheiros não característicos do produto. Embalada e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente.

94 3007003001545 OVO DE CODORNA Bandeja 12 R$ 10,05 R$ 120,60

 

Ovo de codorna. Ovo de codorna, fresco. Coloração: marrom e beje rajados. Casca íntegra e limpa
(isenta de conspurcações por fezes, terra ou outras matérias estranhas). Ausência de sinais pronunciados
de condensação. Comprovadamente inspecionado pelo SIF/DIPOA e com todas as marcações legalmente
exigidas. Se acondicionados em embalagens pequenas dentro de uma embalagem grande, ambas devem
possuir estas marcações. Embalagens limpas, secas e em bom estado de conservação. Tanto o interior
como o exterior das mesmas, devem ser de materiais que ofereçam proteção contra choques e outros
riscos de alteração de qualidade, além de não transmitirem qualquer tipo de odor diferente daquele
característico ao produto. A caixa utilizada no transporte dos itens deve apresentar uma temperatura de
20º C. É admitida uma tolerância máxima de 7% de ovos com defeitos de qualidade dos quais 4% de
ovos partidos ou com fendas na casca e 1% de ovos com manchas de carne ou sangue. Bandeja com 30
unidades.

95 3007002003787 PALMITO DE PUPUNHA UNIDADE 80 R$ 19,90 R$ 1.592,00

 

PALMITO DE PUPUNHA EM CONSERVA. PRIMEIRA QUALIDADE, MACIO, TENRO, ESBRANQUIÇADO,
PRODUZIDO DE ACORDO COM AS NORMAS HIGIÊNICO-SANITÁRIAS ESTABELECIDAS, GARANTINDO A
SEGURANÇA ALIMENTAR. EMBALAGEM EM VIDRO CONTENDO APROXIMADAMENTE 300G DE PESO
LÍQUIDO DRENADO. EMBALAGEM , APRESENTANDO EXTERNAMENTE DADOS DE IDENTIFICAÇÃO,
PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO
PRODUTO, E NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA. DATA DE VALIDADE MÍNIMA DE
6 MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO.

96 3007002000218 PÃO CIABATA, FAMÍLIA DE PÃES I Kg 20 R$ 35,88 R$ 717,60

 

Pão ciabata, família de pães italianos, feito de farinha de grano duro, forma ovalada com
aproximadamente 100g, casca fina, coberto de farinha, coloração dourada. Acondicionado em
embalagem em perfeitas condições de higiene. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.Validade
máxima de 7 dias.

97 3007002000219 PÃO DE CENTEIO UNIDADE 20 R$ 12,80 R$ 256,00

 

Pão de centeio. Pão integral de centeio, fatiado, em embalagem de polietileno resistente, sem sinais de
violação. O produto deve apresentar características próprias, não apresentar umidade interna.
Embalagem transparente na lateral que permita verificar o produto. Fatias pesando aproximadamente 25
g, com peso total do produto de aproximadamente de 400 a 500 g.

98 3007002003754 PÃO DE FORMA SEM CASCA EMBALAGEM 200 R$ 15,19 R$ 3.038,00

 

Pão de forma sem casca. Pão de forma, sem casca, fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, pesando
aproximadamente 350 g depois de assado, acondicionado em embalagem de polietileno, original do
fabricante, resistente, que permita visualizar o produto, contendo informações nutricionais, data de
fabricação e validade, número do lote. Validade máxima de 10 dias.

99 3007002000999 PATO INTEIRO CONGELADO quilograma 120 R$ 49,31 R$ 5.917,20

 

Pato inteiro congelado. Apresentação em peças inteiras, sem pés e sem cabeça, porém com miúdos.
Peças pesando entre 1 a 3,5 kg. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação
sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Villa Germania. Validade mínima a contar da data de
entrega: 4 meses.

100 3007002000331 PÉ DE PORCO SALGADO quilograma 15 R$ 22,28 R$ 334,20

 
Pé de porco salgado. Este produto deve passar por um processo de salga, desidratação e cura. Isto
contribui para preservar suas características, permitindo a comercialização em ambiente seco e arejado.
Deve ser produzido e embalado em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.

101 3007002000751 PECTINA EM PÓ PURA EMBALAGEM 20 R$ 29,87 R$ 597,40

 
Pectina cítrica em pó. Espessante para geleias, caldas, sorvetes, gelados em geral. Grau alimentício.
Embalagens com, aproximadamente 50g do produto, com rotulagem de acordo com as normas vigentes.
Marca referência: Mago, Adicel, Chef

102 3007002000394 PEIXE ANCHOVA MARISQUEIRA. QUILO 150 R$ 17,90 R$ 2.685,00

 

PEIXE ANCHOVA. PEIXE IN NATURA, ESPÉCIE: ANCHOVA. APRESENTAÇÃO: PEIXE INTEIRO, SUJO, PESO
APROXIMADO 1,2 À 1,8KG, FRESCO. ASPECTO ÍNTEGRO (SEM RASGOS, CORTES OU FUROS), SUJO
(COM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS EM VERMELHO VIVO.
COLORAÇÃO: CINZA CLARO/PRATEADO COM BARRIGA ESBRANQUIÇADA. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE
SUBMETIDA A PRESSÃO LEVE COM O DEDO, ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO.
ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO ATÉ 4ºC. EMBALADO
E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG.

103 3007002003984 PEIXE CORVINA INTEIRO quilograma 120 R$ 16,95 R$ 2.034,00

 

PEIXE CORVINA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE CORVINA.
APRESENTAÇÃO INTEIRO, UNIDADES DE PEIXE COM PESO A PARTIR DE 1,5KG, FRESCO OU
CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E
ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E
FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE
AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. FORNECIDO SOB CAMADA DE GELO FUNDENTE, NA
PROPORÇÃO DE 1KG GELO POR CADA 2 KG DE PESCADO. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA
RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA
VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO 3KG.
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104 3007002003338 PEIXE SALMÃO, INTEIRO, FRESCO quilograma 60 R$ 66,33 R$ 3.979,80

 

Peixe salmão, inteiro, fresco. Peixe in natura, espécie: salmão. Apresentação: unidades de peixe com
peso aproximado de 5 kg, fresco, inteiro, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sem vísceras, olhos
brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza prateado com pintas pretas.
Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de
amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma camada de gelo fundente, na proporção de 1
kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.

105 3007002003989 PEIXE SARDINHA INTEIRA quilograma 40 R$ 15,93 R$ 637,20

 

PEIXE SARDINHA INTEIRA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE
SARDINHA. APRESENTAÇÃO: FRESCO OU CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU
SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS
VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO
PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA
NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO
SANITÁRIA VIGENTE.

106 3007002003339 PEIXE TAINHA, INTEIRO. quilograma 200 R$ 26,90 R$ 5.380,00

 

Peixe tainha, inteiro. Peixe in natura, espécie: tainha. Apresentação: peixe inteiro, sujo, pesando
aproximadamente 1,2 kg, fresco - se fornecido entre junho e agosto - ou congeladas - caso sejam
fornecidas em outros meses - íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sujo (com vísceras e escamas),
olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza escuro com barriga
esbranquiçada. Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar).
Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. No caso do peixe fresco, deve ser fornecido sob
uma camada de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura
interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG. ENTREGUES EM EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

107 3007002003991 PEIXE TILÁPIA INTEIRO quilograma 120 R$ 21,44 R$ 2.572,80

 

PEIXE TILÁPIA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE TILÁPIA.
APRESENTAÇÃO INTEIRO, FRESCO OU CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU
SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS
VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO
PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA
NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO
SANITÁRIA VIGENTE.

108 3007003001668 PEPINO EM CONSERVA Pote 50 R$ 13,99 R$ 699,50

 

Pepino em conserva. Vegetal em conserva, tipo: pepino cornichons, aplicação: alimentar. Características:
pepinos de tamanhos regulares, em conserva de salmoura suave, embalados em vidros hermeticamente
fechados, com peso líquido drenado aproximado de 300 g. A embalagem deve apresentar externamente
dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade,
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6
meses a contar da data de entrega do produto.

109 3007003001530 PEPINO JAPONÊS quilograma 60 R$ 12,55 R$ 753,00

 

Pepino japonês. Vegetal in natura tipo: pepino japonês. Aplicação: alimentar. Apresentação: firme,
íntegro, sem rachaduras, com casca lisa e lustrosa, sem manchas, sem podridão, sem deformações.
Coloração: verde bem escuro. Bem desenvolvido, tamanho unitário médio - comprimento entre 20 e 30
cm, diâmetro entre 20 mm e 40 mm -, grau de maturação adequado. Livre de insetos, parasitas ou
larvas, bem como de danos por estes provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNAPA. Pouco tempo
de estocagem.

110 3007002000992 PERNIL SUÍNO DESOSSADO quilograma 35 R$ 21,96 R$ 768,60

 Pernil suíno desossado. Pernil suíno sem osso, sem tempero. Produzido e embalado em conformidade
com as normas da legislação vigente.

111 3007001003475 PÊSSEGO EM CALDA LATA 30 R$ 13,98 R$ 419,40

 

Pêssego em calda. Pêssego cortado em metades. Embalagem conforme as exigências da legislação,
resistente, íntegra, sem sinais de violação, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data
de validade, número do lote, e peso. Validade mínima de 6 meses a contar da data de recebimento.
Embalagem contendo entre 450g e 500g de peso drenado. Marcas de referência: Hemmer, Vega e
Schramm.

112 3007002003511 PHYSALIS EMBALAGEM 18 R$ 23,04 R$ 414,72

 

Physalis. Fruta cujo nome científico é Physalis sp, com frutos redondos, com coloração amarela
alaranjada, recoberto por pétalas de cor palha (quando maduro) que o protegem. Rica fonte de vitaminas
C e A, com sabor ácido e doce. Em perfeito estado para ser usado in natura, em embalagem de 100 g.
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

113 3007002000827 PIMENTA JAMAICA INTEIRA EMBALAGEM 15 R$ 13,57 R$ 203,55
 Pimenta jamaica inteira. Fruto da Pimenta officinalis, Berg, dessecada. Forma: globular. Superfície:

áspera e rugosa. Cor: castanho escura avermelhada. Cheiro: picante. Sabor: picante. Pura, livre de
sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados
de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. A embalagem deve conter aproximadamente
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15 g de peso líquido do produto. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do
produto.

114 3007002000770 PIMENTA SÍRIA EMBALAGEM 25 R$ 14,55 R$ 363,75

 

Pimenta síria, mistura de especiarias. Pimenta síria, mistura de especiarias como pimenta da jamaica,
pimenta do reino preta, canela, cravo e noz-moscada. Sabor característico, livre de sujidades, parasitas,
fungos, bolores ou contaminantes. Acondicionado em embalagem padrão, integra, atóxica, resistente, 19
g de peso líquido. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro
no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do
produto.

115 3007002003792 PÓ DE MERENGUE EMBALAGEM 120 R$ 16,85 R$ 2.022,00

 

Pó de merengue: Pó para preparo de glacê tipo merengue, utilizado como coberturas e ingrediente de
recheios em preparações de confeitaria e panificação como bolos, mini bolos, tortas, acompanhamento
de sobremesas e mais. pó branco e com aparência de solto, indicado para preparo de glacê usado em
confeitaria. Serve como substituinte da clara de ovo em muitas receitas, principalmente coberturas e
glacês. Embalagem com no mínimo 150g. Marca de referência: Arcolor.

116 3007002000111 PÓ PARA DECORAÇÃO FRASCO 10 R$ 13,88 R$ 138,80

 

Pó para decoração. embalagem com 10g. Pó utilizado como revestimento em confeitos, docinhos, bolos,
pasta americana e para decoração em preparações de panificação e confeitaria em geral. Nunca deve ser
agregado ou misturado diretamente na preparação. É aplicado com pincel fino ou aerógrafo na superfície
para realçar detalhes e finas decorações. Acondicionado em frasco de material plástico rígido com tampa
vedante de plástico. Armazenamento: manter em local seco e arejado ao abrigo da luz. Deverá ser
fornecido nas cores: nacarado, perolado, dourado ou prateado. Essa cor será definir na autorização de
fornecimento. Marca de referência de qualidade: Mago.

117 3007003001490 POLPA DE AÇAÍ PACOTE 120 R$ 17,00 R$ 2.040,00

 

Polpa de açaí. Polpa de açaí obtida a partir do fruto da palmeira açaizeiro, cujo nome científico é Euterpe
oleracea, obtidas de frutas frescas, sãs, maduras, firmes, desprovidas de terra, sujidades, parasitas e
microrganismos que possam tornar o produto impróprio para o consumo, cor de vinho. A embalagem
deverá conter 100 g do produto e os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número
de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.

118 3007003001491 POLPA DE ACEROLA CONGELADA PACOTE 80 R$ 9,90 R$ 792,00

 

Polpa de acerola congelada. Polpa da fruta acerola congelada e embalada em pequenas porções com
plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.

119 3007002003835 POLPA DE CUPUAÇU CONGELADA EMBALAGEM 120 R$ 11,00 R$ 1.320,00

 

Polpa de cupuaçu congelada, embalagem com 100 g do produto. Cupuaçu é o fruto de uma árvore
originária da Amazônia (Theobroma grandiflorum; ex – Sterculiaceae), parente próxima do cacaueiro.
Polpa de fruta cupuaçu congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Produzido,
embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter identificação do
fornecedor, procedência, informação nutricional, número de lote da de fabricação, número no registro do
Ministério da Agricultura.

120 3007003001492 POLPA DE GOIABA CONGELADA PACOTE 80 R$ 8,80 R$ 704,00

 

Polpa de goiaba congelada. Polpa de fruta goiaba congelada e embalada em pequenas porções com
plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.

121 3007003001493 POLPA DE GRAVIOLA CONGELADA PACOTE 80 R$ 9,30 R$ 744,00

 

Polpa de graviola congelada. Polpa de fruta graviola congelada e embalada em pequenas porções com
plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.

122 3007002000876 PREPARADO PARA CHANTILI EMBALAGEM 30 R$ 22,90 R$ 687,00

 
Preparado para chantili. Preparado para chantili para uso em garrafa do tipo sifão. Acondicionado em
embalagem longa vida com 01 litro do produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima de 60 dias a partir da data da entrega.

123 3007003001590 QUEIJO COTTAGE Pote 25 R$ 16,47 R$ 411,75

 

Queijo cottage. Queijo cremoso tipo fresco, com textura cremosa e grumosa, de cor branca, sabor
ligeiramente ácido e salgado, embalado em potes plásticos com aproximadamente 250 g, atóxico, limpo,
não violado, resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

124 3007003001591 QUEIJO CREMOSO TIPO CHEDDAR Pote 20 R$ 13,69 R$ 273,80
 Queijo cremoso tipo cheddar, fresco, com textura espalhável, de cor alaranjada, embalado em potes

plásticos com aproximadamente 200 g, atóxico, limpo, não violado, resistente. Produzido a partir de leite
pasteurizado e/ou creme de leite, sem adição de amido ou de qualquer gordura vegetal. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de
lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
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Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na
unidades requisitante.

125 3007003001592 QUEIJO EMMENTAL quilograma 25 R$ 153,26 R$ 3.831,50

 

Queijo emmental, semi duro, de longa maturação, sabor ligeiramente adocicado e frutado, com grandes
e numerosas olhaduras, uniformes e brilhante, obtido de leite pasteurizado, casca escovada e dura.
Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo
parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto
até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados
de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade
mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca de referência de
qualidade: Serrabella.

126 3007002000239 QUEIJO GOUDA quilograma 15 R$ 97,93 R$ 1.468,95

 

Queijo gouda, obtido de leite pasteurizado, semi-dura, com coloração laranja, com cera externa,
apresentando sabor característico. Embalagem atóxica, limpa, não violada, resistente, com rótulo
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério
da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante.

127 3007003001119 QUEIJO GRUYERE quilograma 50 R$ 166,60 R$ 8.330,00

 

Queijo gruyere, originado do leite pasteurizado, maturado, massa semi-dura, com olhaduras pequenas,
textura ligeiramente granulosa, densa e compacta, consistência aveludada, sabor levemente picante e
suave, cor amarela, casca dura, seca e de cor castanho ferrugem Embalado em filme plástico, atóxico,
limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência
do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério
da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante. Marca de referência de qualidade: Serrabella.

128 3007003001597 QUEIJO MUSSARELA quilograma 150 R$ 56,59 R$ 8.488,50

 

Queijo mussarela, de massa filada, elástica, sabor suave, cor levemente amarelada, obtido a partir do
leite pasteurizado, em peça, embalado com filme plástico com barreira termo-encolhível atóxico, limpo,
não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do
continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de
lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na
unidades requisitante.

129 3007002005317 QUEIJO MUSSARELA DE BÚFALA,
EMBALAGEM 250G

EMBALAGEM 40 R$ 29,90 R$ 1.196,00

 

Queijo mussarela de búfala, em formato de bolas, obtido de leite pasteurizado, fresco, com textura firme,
na cor branca. Deve vir em embalagens lacradas contendo o queijo o soro. Embalagem contendo 250 g
do produto. O plástico deve ser transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material
compatível, própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

130 3007003001598 QUEIJO PARMESÃO quilograma 100 R$ 79,90 R$ 7.990,00

 

Queijo parmesão, maturado, obtido de leite pasteurizado, massa dura, embalado em filme plástico,
atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita
aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo,
com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data
de entrega na unidades requisitante.

131 3007002003995 RABO BOVINO quilograma 10 R$ 42,86 R$ 428,60

 

RABO BOVINO:TAMBÉM CONHECIDO COMO RABADA. CHAMADO DE RABO (ESPANHOL), QUEUE
(FRANCÊS) E TAIL (INGLÊS). CARNE BOVINA COM OSSO, DE 1ª QUALIDADE EM PEÇA DE
APROXIMADAMENTE 1.0 KG. RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO
PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A
INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS.
A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF
E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU
SEARA.

132 3007002000337 RABO DE PORCO SALGADO quilograma 15 R$ 27,90 R$ 418,50

 

Rabo de porco salgado. Rabo de suíno com pele. Este produto deve passar por um processo de salga,
desidratação e cura. Isto contribui para preservar suas características, permitindo a comercialização em
ambiente seco e arejado. Deve ser produzido e embalado em conformidade as normas estabelecidas pela
legislação vigente.

133 3007003001680 SAL IODADO LIGHT PACOTE 15 R$ 12,89 R$ 193,35
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Sal iodado light. Sal de grau alimentício, constituído por cristais de cloreto de potássio de granulometria
regular, para dietas com restrição de sódio. Obtido através da moagem de sal in natura seguida de
processo de purificação por lavagens sucessivas. Todo o processo é rigidamente controlado, de modo a
fornecer um sal refinado com alto grau de pureza. Embalado em embalagem plástica com 500 g do
produto.

134 3007003000929 SUCO CONCENTRADO DE TOMATE GARRAFA 10 R$ 14,90 R$ 149,00

 

Suco concentrado de tomate. Suco concentrado de tomate (Lycopersicum esculentum L.), embalado em
garrafa contendo, aproximadamente, 300 ml do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10%
do tempo de validade do produto. Marca referência de qualidade: Super bom e La Pastina.

135 3007002003606 SUCO DE CRANBERRY CAIXA 10 R$ 18,01 R$ 180,10

 

Suco de cranberry. Bebida não fermentada, não concentrada, e não diluída, destinada ao consumo,
obtida da fruta cranberry (Vaccinium macrocarpon A. e Vaccinium oxycoccos L.); por processamento
tecnológico adequado, submetida a tratamento que assegure a sua apresentação e conservação até o
momento do consumo., através de processo tecnológico adequado. Pronto para beber. Data de
fabricação, data de validade e informações nutricionais constantes no rótulo do produto. Embalado em
caixas do tipo tetrapak, contendo 01 litro do produto. Marca de referência de qualidade: Juxx. (Artigo 18
do Decreto nº 6.871/2009)

136 3007002004553 SUCO DE UVA TINTO 100% INTEGRAL Un. 60 R$ 19,42 R$ 1.165,20

 

Suco integral de uva. Suco integral de uva embalado em garrafa de vidro, vedada com tampa plástica de
rosca, com 1 litro do produto. Suco integral de uva com coloração intensa, doçura natural, além de
possuir alta concentração de aroma e sabor da fruta. Sem adição de açúcar. Produzido, embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter sido
ultrapassado 10% do tempo de validade do produto. Marca referencia de qualidade: Aurora, Casa de
Bento, Cortes, Sinuelo, Casa de Madeira.

137 3007002000771 TAHINE OU PASTA SALGADA DE
GERGELIM

EMBALAGEM 10 R$ 38,45 R$ 384,50

 
Tahine. Pasta feita de sementes de gergelim de coloração marrom clara. Embalagem contendo 250 g do
produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto

138 3007002000994 TATU quilograma 20 R$ 36,56 R$ 731,20

 

Tatu. Corte de novilho, também conhecido como lagarto redondo, lagarto paulista, lagarto branco, posta
branca, paulista e tatu. Pode ainda ser chamado de peceto (espanhol), rond de gîte (francês) ou eye of
rounidadesd (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente.

139 3007002003756 TEMPERO PARA PAELLA CAIXA 15 R$ 54,80 R$ 822,00

 Tempero para paella em sachê. Tempero composto de pimentão, açafrão legítimo e corante tartrazina.
Caixa de 20 g contendo 5 sachês de 4 g cada. Marca de referência de qualidade: Carmencita Paellero.

140 3007004000758 TOFU EMBALAGEM 20 R$ 22,33 R$ 446,60
 Tofu. Queijo de soja em conserva. Embalagem contendo 300 g do produto.
141 3007002000227 TORRADA INTEGRAL PACOTE 10 R$ 5,54 R$ 55,40

 

Torrada integral, fatiada na horizontal, elaborada com farinha integral. Acondicionado em embalagem
original do fabricante, resistente, contendo informações nutricionais, data de fabricação e validade,
número do lote. A embalagem deve conter aproximadamente 160 g do produto. Marca de referência de
qualidade: Bauducco.

142 3007002000808 TORRONE UNIDADE 20 R$ 3,99 R$ 79,80

 
Torrone com amendoim, doce, compacto, de cor bege clara, com amendoim, íntegro, em formato
retangular. Em embalagem plástica de 90 g que contenha a data de fabricação, o prazo de validade, os
ingredientes que o compõem, dados do fabricante. Marca de referência de qualidade: Montevergine.

143 3007002000995 TOUCINHO SUÍNO quilograma 8 R$ 14,95 R$ 119,60

 Toucinho suíno. Manta de toucinho suíno crua, sem sal, sem defumação com baixa camada de gordura.
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

144 3007002000929 VINAGRE DE MAÇÃ EMBALAGEM 25 R$ 4,19 R$ 104,75

 

Vinagre de maçã. Vinagre padronizado, refiltrado, pasteurizado e envasado para a distribuição no
comércio em geral. Deve ter acidez de 4,15%. Deve ser acondicionado em Embalagem plástica ougarrafa
pet. É um produto sem corantes, sem essências. e sem adição de açúcares. A embalagem deve conter
aproximante 500 a 750 ml do produto.

TOTALIZAÇÃO POR ELEMENTOS DE DESPESAS DETALHADOS
Grupo de Material Total
3007 - GENEROS ALIMENTICIOS R$ 222.239,96

Total R$ 222.239,96

Expedição Autorização Almoxarifado Recebimento
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Compras

INSTITUTO FEDERAL DE SANTA CATARINA
S������ I�������� �� P���������, A������������ � C��������

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO - CTE
COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE

E������ �� 25/08/2023 05:38

RELATÓRIO DOS ITENS COM AS REQUISIÇÕES

Licitação:23292.029217/2023-63 - PE 11108/2023 - REI
Gestora: 1100 - REI

Assunto: AQUISIÇÃO DE INSUMOS ALIMENTÍCIOS - GÊNEROS ALIMENTÍCIOS - DIVERSOS II - PARA AS AULAS PRÁTICAS DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE DO IFSC.

Tipo: MATERIAIS
Status: LICITAÇÃO - EM PREPARAÇÃO

LISTA DOS ITENS DO PROCESSO
 

Item Especificação do Item Unid. Marca Proposta Quant.
Int.

Quant.
Ext.

Quant.
Total Valor Unit. Total

Requisição Unidade
Unidade
Gestora

 

13007002003345 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 400 0 400 -- --

AÇÚCAR DE CONFEITEIRO
Açúcar de confeiteiro. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente por suco de cana-de-açúcar, contendo no mínimo 99,3% de sacarose,
com aspecto sólido e cristais bem definidos, cor branca, odor e sabor próprios do produto, livre de fermentação, sem umidade, sem empedramentos,
isento de matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo
500 g do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 400  

 

23007002003346 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 40 0 40 -- --

AÇÚCAR MASCAVO
Açúcar mascavo. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente por sacarose de cana-de-açúcar, com aspecto sólido, odor e sabor próprios
do produto, com ausência de insetos, livre de fermentação, isento de matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais, em embalagem
primária plástica resistente que garanta a integridade do produto até o consumo, reembaladas em fardos reforçados, prazo de validade de 01 (um)
ano a cada fornecimento. A data de validade deverá constar da embalagem primária e da embalagem secundária, exceto quando a embalagem
secundária for transparente. A embalagem deve conter 01 kg do produto
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

33007002000864 -CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 5 0 5 -- --

AÇÚCAR REFINADO EM SACHÊ
Açúcar refinado em sachê. Caixa com 400 sachês de 5 a 6 g. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente por suco de cana-de-açúcar,
contendo no mínimo 98,5% de sacarose, com aspecto sólido e cristais bem definidos, cor branca, odor e sabor próprios do produto, livre de
fermentação, sem umidade, sem empedramentos, isento de matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais, com embalagem
resistente que garanta a integridade do produto até o consumo, com prazo de validade de 01 (um) ano a cada fornecimento. A data de validade
deverá constar na embalagem primária e na embalagem secundária, exceto quando a embalagem secundária for transparente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 

43007002005019 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 15 0 15 -- --

ÁGAR-ÁGAR EM GOMA
Ágar-ágar em goma. Geleificante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 30 g do produto. Marca de referência Arcolor ou Mix.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

53007002000343 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

ALCATRA COM MAMINHA E PICANHA OU ALCATRA COMPLETA
Alcatra com maminha e picanha ou alcatra completa. Corte de novilho, também chamado de alcatra-grossa, coice e alcatre. A alcatra completa
compreende o miolo da alcatra, a picanha e a maminha. A peça deve pesar em torno de 5 a 6 kg em média. Produzido e embalado em conformidade
com as normas da legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

63007002000342 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

ALCATRA EM PEÇA
Alcatra em peça de 2,5 a 2,8kg. Corte de novilho, em francês é chamado de rumsteck e em inglês rump. Produzido e embalado em conformidade com
as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado,
resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo
de inspeção do SIF.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

73007002003842 -CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 5 0 5 -- --

ALICHE OU FILÉ DE ANCHOVA EM CONSERVA
Aliche ou filé de anchova em conserva, embalagem entre 80 a 130g de peso líquido. Apresentação: filés de peixe conservados em óleo comestível e
sal, embalados em vidro ou lata, Validade de no mínimo 06 meses a contar da data de entrega do produto. A embalagem deve apresentar
externamente: dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número de
registro n o Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 

83007002003349 -CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 120 0 120 -- --

AMIDO DE MILHO
Amido de milho. Produto amiláceo, extraído do milho para uso como espessante. Pó fino, branco e puro, livre de qualquer alteração de aroma e
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coloração. Embalada em papel impermeável, limpo, não violado, resistente e acondicionado em caixas de papelão resistentes, que garantam a
integridade do produto até o momento do consumo, contendo 500g do produto. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 37 do
Decreto Estadual número 12.485 de 20/10/78. O produto deverá apresentar validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega na unidade
requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

93007003001457 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 30 0 30 -- --

AMORA PRETA IN NATURA CONGELADA
Amora preta congelada. Fruto que pertence à família das moráceas, de cor preta, frutas frescas, sãs, maduras, firmes, sabor doce e levemente ácido,
desprovidas de terra, sujidades, parasitas e microrganismos que possam tornar o produto impróprio para o consumo, sem manchas, sem podridão,
sem deformações. Bem desenvolvida, tamanho pequeno e grau de maturidade adequado. Apresentado em embalagens limpas, atóxicas, contendo de
400 a 500 g de amoras congeladas.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

103007003001101 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 15 0 15 -- --

ARROZ SELVAGEM
Arroz selvagem. Produto com de grau alimentício. Ingredientes: arroz selvagem. Embalagem 250 g. Marca de referência de qualidade: Tio João.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

113007002003386 -CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 80 0 80 -- --

AVEIA EM FLOCOS FINOS
Aveia em flocos finos. Aveia em flocos finos, embalada em papel impermeável, limpo, não violado, resistente e acondicionado em caixa de papelão,
não amassada e resistente. A embalagem deverá ser em pacote plástico transparente, limpo e resistente que garanta a integridade do produto até o
momento do consumo, podendo o pacote ser acondicionado em caixa lacrada. A embalagem deve conter externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 33 do
Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de seis meses a partir da data de entrega na unidade
requisitante. A embalagem deve conter, aproximadamente, 200 g do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

123007002003388 -CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 80 0 80 -- --

AVEIA EM FLOCOS MÉDIOS
Aveia em flocos médios. Aveia em flocos médios, embalada em papel impermeável, limpo, não violado, resistente e acondicionado em caixas de
papelão, não amassadas e resistentes. A embalagem interna deverá ser em pacote plástico transparente, limpo e resistente que garanta a integridade
do produto até o momento do consumo, podendo o pacote ser acondicionado em caixa lacrada. A embalagem deve conter externamente os dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da
NTA 33 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de seis meses a partir da data de entrega
na unidade requisitante. A embalagem deve conter aproximadamente 200 g do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

133007002000852 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

AZEITONA PRETA COM CARAÇO EM CONSERVA
Azeitona preta com caraço em conserva. Azeitona preta, graúda, com caroço, acondicionada em embalagem limpa, resistente, atóxica. A embalagem
deve conter aproximadamente 200 g de peso líquido drenado do produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura.
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

143007002000853 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 80 0 80 -- --

AZEITONA PRETA SEM CAROÇO EM CONSERVA
Azeitona preta sem caroço em conserva. Azeitona preta, graúda, sem caroço, acondicionada em embalagem limpa, resistente e atóxica. A embalagem
deve conter aproximadamente 160 a 185 g de peso líquido drenado do produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura.
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

153007002000855 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 25 0 25 -- --

AZEITONA VERDE COM CAROÇO EM CONSERVA
Azeitona verde com caroço em conserva. Azeitona verde, graúda, com caroço, acondicionada em embalagem limpa, resistente e atóxica. A embalagem
deve conter aproximadamente 500 g de peso líquido drenado do produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura.
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

163007002003330 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

BACALHAU TIPO COD
Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus Mohrua. Origem: carne animal píscea. Procedência: Noruega, Portugal. Apresentação: lombo seco, de
coloração branco-amarelada uniforme (livre de manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e bem seca. Isento de bolores
ou cheiros anormais. Descabeçado e eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens fechadas, com visibilidade para verificação e controle
no ato da recepção. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 

173007002003331 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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BACALHAU TIPO LING
Bacalhau tipo ling. Bacalhau dessalgado. Origem: carne animal píscea. Apresentação: lombo do peixe dessalgado de coloração branca uniforme (livre
de manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e úmida por causa da dessalga. Isento de bolores ou cheiros anormais.
Descabeçado e eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens plásticas fechadas, com visibilidade para verificação e controle no ato da
recepção. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

183007002005438 -CATMAT: 0 QUILO -- -- -- 15 0 15 -- --

BANANA VERDE, VARIEDADE BRANCA
Banana verde, da variedade banana-branca (também conhecida como banana prata) ou banana-caturra (também conhecida como banana-nanica).
Fruta limpa, verde (sem pontos de amadurecimento), firme, com casca e polpa íntegras, com coloração verde-escuro, sem pontos amarelados, sem
cicatrizes, amassados ou lesões. Em pencas firmes, sem podridão, sem deformações. Cultivar bem desenvolvida, com comprimento não inferior a 12
cm, com peso unitário em torno de 80 g. Embalagens limpas, secas, não absorvente (não madeira), de material que não provoque alterações externas
ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho ao produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

193007002000309 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 20 0 20 -- --

BANANA-PASSA
Banana-passa, seca, uniforme, de 1ª qualidade, acondicionada em embalagem original de fábrica com 200 g de peso líquido. Isenta de fungos ou
parasitas, livre de umidade e de fragmentos estranhos. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações
nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6
meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

203007002000088 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 25 0 25 -- --

BICARBONATO DE AMÔNIA OU SAL-AMONÍACO
Bicarbonato de Amônia ou Sal-amoníaco. Cloreto de amônio, um sólido incolor ou branco, com a fórmula química NH4Cl. É muito solúvel em água e
ligeiramente solúvel em etanol, mas insolúvel em éter. Composto próprio para indústria de alimentos na confecção de biscoitos e bolos. Devidamente
rotulado e seguindo as exigências descritas pela legislação. Embalagem com aproximadamente 100 g do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

213007003001621 -CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 20 0 20 -- --

BIOMASSA DE BANANA VERDE
Biomassa de Banana Verde. Produto 100% composto por ingredientes naturais, composto pelo fruto e polpa da banana, livre de ingredientes
alergênicos (lactose, glúten, ovo, soja, amendoim, gergelim, nozes, peixe e mariscos), livre de agrotóxicos e metais pesados, sem adoçantes
artificiais, livre de corantes artificiais, sem aromatizante artificial, sem conservantes e sem açúcar. Embalagem com 240 g a 250 g do produto. Marca
de referência de qualidade: La Pianezza.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

223007003001514 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 12 0 12 -- --

BROTO DE ALFAFA
Broto de alfafa. Broto de alfafa inteiro, crocante, fresco, com pontas verde claras. Embalagem sem água, contendo aproximadamente 150 g do
produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 12  

 

233007003001515 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 12 0 12 -- --

BROTO DE FEIJÃO MOYASHI
Broto de feijão moyashi. Broto de feijão da espécie moyashi, inteiro, crocante, fresco, com pontas marrom claro. Embalagem sem água, contendo 500
g. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 12  

 

243007008004172 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 160 0 160 -- --

CAMARÃO MÉDIO, INTEIRO E CONGELADO.
Camarão médio, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio. Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça),
cabeça e patas firmemente grudadas ao corpo, íntegro (sem furos ou rasgos),sem manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode
apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de
entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do item.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 160  

 

253007008004169 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 160 0 160 -- --

CAMARÃO, MÉDIO, LIMPO, CONGELADO.
Camarão, médio, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio. Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou
cabeça), íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Embalado e entregue em conformidade com a legislação
sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 160  

 

263007008004170 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 25 0 25 -- --

CAMARÃO, PEQUENO, LIMPO, CONGELADO.
Camarão, pequeno, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão; Tamanho: pequeno. Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo
ou cabeça), íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado
e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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273007002000820 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

CANELA EM PÓ
Canela em pó. Canela em pó, proveniente de cascas sãs, limpas e secas. Pura, livre de sujidades e contaminantes. Embalagem apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do
registro no Ministério da Agricultura. A embalagem deve conter no mínimo 50 g de peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data
de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

283007002003503 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 25 0 25 -- --

CARBOXIMETILCELULOSE OU CMC
Carboximetilcelulose – CMC. Composto hidrocoloide obtido por meio do processamento químico da celulose (composto orgânico natural que compõem
as paredes das células vegetais), produto utilizado como espessante, estabilizante e agente de corpo. Permite uma maior elasticidade e rápida
secagem em pasta americana, bala de goma, etc, além de evitar que a massa “quebre” em modelagens como flores, babados, drapeados, etc.
Embalagem contendo entre 40 a 50 g. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de referência: Arcolor ou
Mago.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

293007002000809 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

CATCHUP OU KETCHUP
Catchup ou ketchup. Fornecido em embalagem com aproximadamente 380 a 400 g. Catchup feito com tomates selecionados, consistente e composto
pelos seguintes ingredientes: tomate, açúcar, vinagre, glicose, sal, cebola, goma xantana, ácido cítrico, sorbato de potássio e aromatizantes. Não deve
conter glúten e não deve ter adição de polpa de maçã. Embalado e entregue conforme legislação sanitária vigente. Marcas de referência de qualidade:
Hellmann's, Arisco e Heinz.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 

303007002000897 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 10 0 10 -- --

COALHO LÍQUIDO
Coalho líquido. Coalho líquido (ex. quimosina e pepsina, 1:3.000) usado para coagular leite para o preparo de queijos, procedente de enzimas
digestivas de estômago bovino ou suíno, acondicionado em embalagem plástica com aproximadamente 200 ml, atóxica, limpa e não violada. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade
do produto, número do registro no Ministro da Agricultura e carimbo de inspeção.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

313007002003348 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 800 0 800 -- --

COCO SECO, RALADO MÉDIO SEM AÇÚCAR
Coco seco, ralado médio sem açúcar. Coco seco, ralado médio, puro, sem casca, coloração branca, acondicionado em embalagem de polipropileno
transparente ou papel, original de fábrica, com 100 g de peso líquido. Livre de parasitas, contaminantes ou sujidades. Embalagem apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do
registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 800  

 

323007002000353 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

COSTELA BOVINA COM OSSO E MAGRA
Costela bovina com osso e magra. Costela bovina cortada em tiras de 1 kg à 1,5Kg, com osso. Produzido e embalado em conformidade com as normas
da legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 

333007002000323 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

COSTELA SUÍNA SALGADA
Costela suína salgada. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

343007002000936 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

CRAVO-DA-ÍNDIA INTEIRO
Cravo-da-índia inteiro. Puro, livre de sujidades e contaminantes. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. A embalagem
deve conter aproximadamente 40 g. Deve ter data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

353007008004090 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 180 0 180 -- --

CREME DE LEITE FRESCO -
Creme de leite fresco, pasteurizado em embalagem tipo garrafa plástica, contendo 500 g do produto. O produto apresenta-se em estado líquido,
semelhante ao leite integral, com teor mínimo de gordura de 35%. Sem gordura vegetal ou outra gordura adicionada. Esse produto deve ser mantido
refrigerado. Produto pasteurizado, que ao ser batido vira chantili. Com validade mínima de 10 dias para o vencimento.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 180  

 

363007004001180 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 500 0 500 -- --

CREME DE LEITE FRESCO OU NATA
Creme de leite fresco ou nata. Creme de leite fresco, pasteurizado, sabor suave, consistência firme, embalado em potes de polietileno com
aproximadamente 300 g de peso líquido, atóxico, limpo, não violado,com tampa resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA. Validade de até 35 dias.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 500  

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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373007002000079 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 200 0 200 -- --

DOCE DE LEITE CREMOSO
Doce de leite cremoso ou em pasta. Embalado em pote plástico limpo, não amassado, não estufado, com lacre em alumínio e tampa em polietileno,
resistente que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. Deve conter 350g de peso líquido do produto. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e
atender as especificações técnicas da NTA 56 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de 05
meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. Marca de referência de qualidade: Tirol ou Mumu.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 

383007003001432 -CATMAT: 0 MAÇO -- -- -- 30 0 30 -- --

ERVA-DOCE FRESCA
Erva-doce. Erva-doce anis constituída de bulbo e hastes maduras e inteiras. De espécimes vegetais genuínos. Com as hastes de cor verde-escuro e o
bulbo verde-claro. Aspecto, cor, cheiro e sabor característicos. Isenta de sujidades, parasitas ou larvas. Fornecida em embalagens limpas, secas, de
material que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos mesmos.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

393007002000878 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

ESPAGUETE TIPO GRANO DURO NÚMERO 5
Espaguete tipo grano duro número 5. Macarrão tipo espaguete, de grano duro (com farinha de grano duro), tamanho número 5. Embalagem com 500
g do produto, de papelão resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um local em polipropileno resistente e transparente que permita a
visualização do produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso. Marca de referência de
qualidade: Barilla.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

403007002000117 -CATMAT: 0 FRASCO -- -- -- 30 0 30 -- --

ESSÊNCIA DE PANETONE
Essência de panetone. Essência de panetone líquida, límpida, clara E homogênea. Embalada em frasco plástico resistente, atóxico e inodoro. A
rotulagem deve estar em perfeito estado e apresentar identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote e data de validade. O
produto deve ter validade de no mínimo de 6 meses na entrega. O frasco deve conter 30 ml do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

413007002004732 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

FARINHA DE MANDIOCA BRANCA GROSSA
Farinha de mandioca branca grossa, embalagem com 500g do produto. Produto obtido da mandioca, de primeira qualidade, torrada e moída no grau
médio, sem sujidades e qualquer material estranho, com coloração e odor característico. Embalagem em plástico resistente, transparente e íntegra,
contendo aproximadamente 500g. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número do lote, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 34 do Decreto Estadual número 12.486 de
20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de 05 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

423007001003816 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 50 0 50 -- --

FARINHA DE MILHO BRANCO FINA OU FUBÁ - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
FARINHA DE MILHO BRANCO FINA OU FUBÁ, FUBÁ MIMOSO: EMBALAGEM DE 1KG. FARINHA DE MILHO BRANCO, OBTIDO PELA TORRAÇÃO DO GRÃO
DE MILHO DESGERMINADO OU NÃO, PREVIAMENTE MACERADO, SOCADO E PENEIRADO, ISENTO DE MATÉRIAS TERROSAS, PARASITAS, DETRITOS
ANIMAIS OU VEGETAIS E ODORES ESTRANHOS, BOLOR E UMIDADE, EMBALAGEM DE POLIETILENO, ATÓXICO, TRANSPARENTE, RESISTENTE.
VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 

433007003001004 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 30 0 30 -- --

FARINHA DE TRIGO GRANO DURO
Farinha de trigo grano duro. Também conhecida como semolina de grano duro, utilizada para fabricar massas, pizzas, doces sírios e sopas. Torna as
pizzas mais crocantes, melhora o resultado da receita de massas caseiras, tornando-as mais consistentes e amarelas. Possui pequenos grãos
amarelados. Embalagem íntegra, sem furos ou rasgos, contendo 1 kg do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

443007002003361 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 70 0 70 -- --

FARINHA DE TRIGO INTEGRAL
Farinha de trigo integral. Farinha obtida da moagem dos grãos inteiros do trigo, mantém a estrutura do farelo, onde estão as fibras alimentares e do
gérmen, fonte de vitaminas e sais minerais do grão. Possui vantagens nutricionais em relação à farinha de trigo branca, pois conta com a presença de
nutrientes essenciais como vitaminas do complexo B, vitamina E, ferro e fibras que são perdidos durante o processamento da farinha de trigo comum.
Possui coloração marrom clara, com aspecto e odor característico. Fornecida em embalagem íntegra, sem furos ou características distintas. A
embalagem deve conter 01 kg do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 70  

 

453007002004411 -CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 15 0 15 -- --

FAVA DE BAUNILHA
Fava da Vanilla, obtida da flor de orquídeas do genero Vanilla, convenientemente manipulada. O produto é designado baunilha ou fava de baunilha.
Deve ser constituída por duas favas maduras, sãs e limpas. Deve estar isenta de corantes e aromatizantes artificiais. Aspecto: Fava. Cor: pardo-negra,
mais ou menos brilhante. Cheiro: aromático, característico. Sabor: próprio. Acondicionados em embalagens, integras, atóxicas, resistentes, limpas,
vedadas hermeticamente, contendo cada uma, duas favas. Pura em tubos pequenos ou embalagens plásticas livre de sujidades e contaminantes.
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade
do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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463007002000939 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

FÉCULA DE BATATA
Fécula de batata em pó. A embalagem deve conter 200 g do produto. O produto deve ser embalado e entregue em conformidade com a legislação
sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Yoki.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

473007003001037 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 20 0 20 -- --

FEIJÃO AZUKI
Feijão azuki. Feijão japonês azuki, em embalagem contendo 500 g do produto, de primeira qualidade. Embalagem plástica transparente, resistente.
Registro no Ministério da Agricultura. Sem presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 4 meses, a contar da data de
entrega.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

483007003001663 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 25 0 25 -- --

FEIJÃO CARIOCA
Feijão carioca. Feijão com cores rajadas de marrom claro e escuro, tipo phaseolus vulgaris, embalado em pacote com 1 kg do produto, classe cores,
novo de primeira qualidade. Embalagem plástica transparente, resistente. Registro no Ministério da Agricultura. Sem presença de grãos mofados,
carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de entrega.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

493007003001665 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 40 0 40 -- --

FEIJÃO VERMELHO
Feijão vermelho. Feijão vermelho embalado em pacote com 1 kg do produto, classe cores, novo de primeira qualidade. Embalagem plástica
transparente, resistente. Registro no Ministério da Agricultura. Sem presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses,
a contar da data de entrega.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

503007002000879 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

FETTUCCINE TIPO GRANO DURO NÚMERO 5
Fettuccine tipo grano duro número 5. Macarrão tipo fetuccine, de grano duro (com farinha de grano duro), tamanho número 5. Embalagem com 500 g
do produto, de papelão resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um local em polipropileno resistente e transparente que permita a visualização
do produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso. Marca de referência de qualidade: Barilla.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

513007001003817 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 10 0 10 -- --

FIBRA DE TRIGO
Fibra do trigo (também conhecido por farelo de trigo). Acondicionado em embalagem resistente com identificação e informações legais obrigatórias.
Embalagem com 200g a 250g do produto. Marca de referência: Vitao e Jasmine.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

523007002003972 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 5 0 5 -- --

FÍGADO BOVINO
FÍGADO, CORTE DE MIÚDO BOVINO, CORTE DE APROXIMADAMENTE 1.0KG. PRODUZIDO E EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA
LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE, ESFRIADO, APRESENTADO EM BANDEJAS OU SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO,
RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS
DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E
CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 

533007002000996 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 5 0 5 -- --

FÍGADO DE FRANGO CONGELADO
Fígado de frango, congelado, apresentado em bandejas. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitárias vigentes.
Marca de referência de qualidade: Sadia, Perdigão ou Seara. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 

543007002001000 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

FILÉ DE PEITO DE FRANGO CONGELADO
Filé de peito de frango congelado IQF (Individually Quick Frozen, técnica de congelamento rápido que congela as peças uma a uma.) Filé de peito de
frango sem pele e sem osso. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data
de entrega: 6 meses.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 

553007002003334 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

FILÉ DE PEIXE ESPADA
Filé de peixe espada. Peixe in natura, espécie: Espada. Apresentação: filé congelado, íntegro (sem furos ou rasgos). Carne rígida e firme, sem odor de
amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima
a contar da data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do item. PEDIDO MÍNIMO DE 5KG.
ENTREGUES EM EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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563007003000979 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

FILÉ FRESCO DE PEIXE ATUM
Filé fresco de peixe atum. Peixe in natura, espécie: atum. Apresentação:pedaço de filé com aproximadamente 1kg, sendo este retirado da parte mais
próxima da cabeça (do lombo do peixe, sem a parte fina da barriga), fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas,
espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Coloração: vermelho firme. Sem odor de
amoníaco. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

573007003001469 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

FRAMBOESA VERMELHA CONGELADA
Framboesa vermelha congelada. Fruta in natura congelada, tipo: framboesa (frutas pequenas e vermelhas, brilhantes, sabor característico e
suculentas, aplicação alimentar. Apresentação: limpo, íntegro, firme, sem rachaduras, sem podridão, sem estar em estágio de amadurecimento muito
adiantado, com polpa doce e abundante, sem manchas, sem deformações. Coloração vermelho intenso, uniforme e brilhante. Pouco tempo de
estocagem. Bem desenvolvida com tamanho unitário e grau de maturidade adequados ao produto. Isento de insetos ou parasitas, bem como de danos
por estes provocados. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não
transmita odor ou sabor estranho aos mesmos.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

583007002000381 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 250 0 250 -- --

FRANGO INTEIRO CONGELADO
Frango inteiro congelado. Frango inteiro com miúdos, sem tempero pesando entre 1,9 e 2,5 kg. Produzido e embalado de acordo com as normas da
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 250  

 

593007002000314 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

FRUTAS CRISTALIZADAS
Frutas cristalizadas. Formado por mistura de mamão, laranja, figo e abacaxi no caso de misturas de frutas, em que não haja predominância
significativa de nenhuma delas (em peso). Acondicionadas em sacos de polietileno, integro, atóxico, resistentes, vedado hermeticamente e limpo,
contendo, aproximadamente, 250g de peso líquido do produto. As frutas devem apresentar sabor e aroma característico, sem presença de umidade.
Sem a presença de sujidades e contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

603007001003818 -CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 25 0 25 -- --

GELEIA DE FRUTAS VERMELHAS - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
GELEIA DE FRUTAS VERMELHAS. A GELEIA DEVE SER 100% DE FRUTAS VERMELHAS (MORANGO, AMORA, FRAMBOESA). EMBALAGEM ENTRE 250G E
290G DO PRODUTO. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA DATA DE RECEBIMENTO. MARCAS DE REFERÊNCIA: QUEENSBERRY E RITTER -
ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

613007003001523 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

GENGIBRE FRESCO
Gengibre fresco. Limpo, tenro, íntegro, com casca lisa e brilhante. Coloração amarelada, sem machas, sem podridão, sem deformações. Bem
desenvolvido, com diâmetro horizontal entre 20 e 30 mm.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

623007001003819 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

GOIABADA CASCÃO - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
GOIABADA, TIPO CASCÃO. FEITA APENAS COM GOIABA, AÇÚCAR E ÁGUA, A GOIABADA CASCÃO É RÚSTICA E CONTÉM ALGUNS PEDAÇOS DA CASCA
DA FRUTA. ACONDICIONADA EM EMBALAGEM NÃO AMASSADA, NÃO ESTUFADA, ÍNTEGRA, SEM RASGOS OU FUROS, QUE GARANTA A INTEGRIDADE
DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO E ATENDER AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA
NTA 28 DO DECRETO ESTADUAL NÚMERO 12.486 DE 20/10/1978. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER APROXIMADAMENTE 400 G DO PRODUTO. O
PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA DE 12 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

633007002000836 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

GOMA XANTANA EM PÓ E PURA
Goma xantana em pó e pura. Espessante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 100 g de peso líquido do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

643007003001648 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 80 0 80 -- --

IOGURTE NATURAL DESNATADO
Iogurte natural desnatado fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte desnatado, natural, obtido de leite pasteurizado desnatado, sem adição
de polpa de frutas ou saborizantes, sem adição de açúcar, com consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade de
no máximo 30 dias, a partir da data de recebimento. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de
inspeção.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

653007003001647 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 160 0 160 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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IOGURTE NATURAL INTEGRAL
Iogurte natural integral fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte integral, natural, obtido de leite pasteurizado, sem adição de polpa de frutas
ou saborizantes, sem adição de açúcar, com consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade máxima de 30 dias, a
partir da data de recebimento. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de
lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 160  

 

663007002003342 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 15 0 15 -- --

KANI-KAMA
Kani-kama. Bastonetes feitos a base de peixe branco surimi com aroma e sabor de centolla. Embalado e entregue em conformidade com a legislação
sanitária vigente. Cada embalagem deve conter 250 g do produto. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses. Marca de referência de
qualidade: Peixe Rei/Santa Elena.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

673007002005571 -CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 450 0 450 -- --

LEITE DE COCO INTEGRAL
Leite de coco integral. Natural, integral, homogeneizado, pasteurizado, para fins culinários, acondicionado em embalagens de vidro contendo 200 ml
do produto. Composição nutricional por 15 g: 3 g de gorduras totais e 2,7 g de gorduras saturadas, sem concentração significativa de sódio.
Ingredientes: leite de coco, água, conservador INS 202, INS 211 e INS 223, Acidulante INS 330 e espessante INS 466. A embalagem deve apresentar
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do
registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de referência de qualidade:
Sococo.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 450  

 

683007002004412 -CATMAT: 0 LATA -- -- -- 40 0 40 -- --

LEITE EM PÓ DESNATADO 300G
Leite desnatado desidratado, instantâneo, com redução de gorduras (lipídios), contendo pirofosfato férrico e emulsificante lecitina de soja,
acondicionados em embalagem de folha de flandres ou alumínio limpa, resistente, atóxica,isenta de ferrugem, não amassada, contendo entre 280 e
300g de peso líquido. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de
validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega
do produto. Marca de referência de qualidade: Nestlé.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

693007002003975 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 5 0 5 -- --

LÍNGUA BOVINA
LÍNGUA CRUA, CORTE DE MIÚDO BOVINO, PEÇA DE APROXIMADAMENTE 800G, PRODUZIDO E EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA
LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. RESFRIADO OU CONGELADO, EM PEÇA, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E
ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM
CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE
VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 

703007003001366 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

LINGUIÇA DE PERNIL
Linguiça de pernil. Linguiça de carne de pernil suíno cortada a faca, com pouco teor de gordura. Produzida em conformidade com as normas
estabelecidas pela legislação vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

713007002000326 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 10 0 10 -- --

LINGÜIÇA PORTUGUESA
Linguiça portuguesa. Carne suína, carne mecanicamente separada de ave, toucinho, sal, açúcar, pimenta, estabilizante: tripolifosfato de sódio;
aromatizantes: aromas naturais; conservadores: nitratos e nitritos de sódio; realçador de sabor: glutamato monossódico, aroma de fumaça;
antioxidante: eritorbato de sódio; corante: carmim de cochonilha. Produzida e embalada em conformidade com as normas estabelecidas pela
legislação vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

723007002003398 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

LINHAÇA MARROM
Linhaça marrom. Semente de linho marrom. Produto de grau alimentício. Embalagem 200g.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

733007002003977 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

LOMBO SUÍNO SEM OSSO
LOMBO SUÍNO , CONGELADO, SEM OSSO, EMBALADO INDIVIDUALMENTE EM PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, ACONDICIONADO EM CAIXA
LACRADAS, LIMPAS, SECAS, NÃO VIOLADAS, RESISTENTES, QUE GARANTAM A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A
EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE,
DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF/DIPOA E CARIMBO DE INSPEÇÃO
DO SIF E ATENDER AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA NTA 03 DO DECRETO ESTADUAL Nº 12.486 DE 20/10/1978. O PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR
VALIDADE MÍNIMA DE 30 DIAS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

743007003001437 -CATMAT: 0 MAÇO -- -- -- 96 0 96 -- --

LOURO FRESCO
Louro fresco. Louro em folhas frescas, obtido de espécimes vegetais genuínas. Folhas sãs e limpas. Coloração verde vivo. Aspecto, cor, cheiro e sabor

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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característicos. Isento de materiais estranhos à sua espécie. Fornecido em saco plástico transparente, atóxico, que não provoque alterações externas
ou internas nas folhas fornecidas. Validade mínima de 10 meses a contar da data de entrega.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 96  

 

753007002000881 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 15 0 15 -- --

MACARRÃO TIPO CABELO DE ANJO OU CAPELLINI
Macarrão tipo cabelo de anjo ou capellini. Macarrão seco com ovos tipo cabelo de anjo ou capellini. Produto embalado em polietileno resistente, que
permita visualizar o produto. A embalagem deve conter 500 g do produto. Na embalagem deve constar data de fabricação e validade do produto,
informações nutricionais, modo de preparo e tempo de cozimento. Marca de referência de qualidade: Barilla.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

763007001003822 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 60 0 60 -- --

MAIONESE TRADICIONAL - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
MAIONESE, TRADICIONAL, USO CULINÁRIO, EMULSÃO CREMOSA, OBTIDA COM OVOS E ÓLEO VEGETAL, COM ADIÇÃO DE CONDIMENTOS,
SUBSTÂNCIAS COMESTÍVEIS E SEM CORANTES, DE CONSISTÊNCIA CREMOSA, AMARELO CLARO, COM CHEIRO E SABOR PRÓPRIO, ISENTO DE
SUJIDADES E SEUS INGREDIENTES EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVAÇÃO; VALIDADE MÍNIMA DE 06 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA.
QUANDO ABERTO DURAR DE 2 (DOIS) A 3 (TRÊS) MESES. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO,
PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DO LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DE PRODUTO E ATENDER AS ESPECIFICAÇÕES
TÉCNICAS DA ANVISA E INMETRO. EMBALAGEM COM 500G. MARCA DE REFERÊNCIA: HELLMANN´S OU COM QUALIDADE EQUIVALENTE OU
SUPERIOR. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 

773007002003506 -CATMAT: 0 MAÇO -- -- -- 50 0 50 -- --

MANJERONA
Manjerona. Hortaliça fresca, limpa e tenra. Coloração uniforme e odor característicos à espécie. Sem raiz, sem podridão, sem partes secas ou
queimadas, sem manchas. Bem desenvolvida. Isenta de sujidades, parasitas ou larvas, de acordo com a resolução 12/78 da CNNPA. Fornecida em
embalagens limpas, secas, de material que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos
mesmos.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 

783007002004414 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 15 0 15 -- --

MARGARINA COM SAL PARA CULINÁRIA
Margarina com sal: Embalagem de 500g. Produto que se apresenta sob forma de emulsão plástica ou fluída contendo obrigatoriamente os ingredientes
óleos e/ou gorduras comestíveis e água, devendo conter no mínimo 65% de lipídios. Com sal. Para uso culinário, embaladas em pote limpo, resistente,
atóxico, que garanta a integridade do produto até o consumo. A embalagem deverá apresentar externamente os dados de identificação, procedência,
quantidade do produto, prazo de validade de pelo menos 4 meses a partir do recebimento e informações nutricionais. Suas condições devem estar de
acordo com a NTA 50 do decreto estadual 12.486 de 20/10/78). Deve estar em consonância com os níveis toleráveis na matéria-prima empregada,
estabelecidos pela legislação específica, no que tange a resíduos de pesticidas, contaminantes inorgânicos e microbiológicos. Marca referência de
qualidade: Qualy ou Doriana culinária.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

793007002000256 -CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 40 0 40 -- --

MARGARINA ESPECIAL PARA FOLHADOS
Margarina especial para folhados, com no mínimo 80% de lipídios, fácil de trabalhar, sabor amanteigado, com ponto de fusão entre 46-48ºC
Embalagem fechada: válido por 02 meses a partir da data de fabricação. Blocos revestidos contendo 02 kg do produto. Na embalagem deve conter
informações nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote. A embalagem deve estar em perfeito estado de conservação, sem amassados
ou sinal de violação.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

803007002003343 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

MARISCO
Marisco, fresco, com casca, escovado. Marisco na casca, fechado, limpo (escovado). Isento de algas ou iodo. Colhido com no máximo 24 horas de
antecedência. Acondicionado em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isento de cheiros não característicos do produto. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 01KG.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 

813007002000882 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 5 0 5 -- --

MASSA DE LASANHA TIPO GRANO DURO
Massa de lasanha tipo grano duro. Massa para lasanha, sem ovos, de grano duro (feita com farinha de grano duro). Acondicionado em embalagem
com 250 g do produto. A embalagem deve ser resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um local em polipropileno transparente e resistente que
permita a visualização do produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 

823007002004415 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

MASSA FOLHADA LAMINADA 300G
Massa folhada laminada crua congelada, pronta para o uso. Massa folhada elaborada estruturadamente em várias camadas intercaladas de massa e
gordura, feitas através de sucessivas dobras.Depois de manuseada e assada adquire aspecto folhado crocante. Pode ser fornecida em bloco único
congelado ou já aberta com espessura aproximada de 2,5mm e enrolada acondicionada com interfolhamento plástico entre as lâminas de massa
congelada no tamanho aproximado de 25 x 40cm. A embalagem deve ser impermeável e em conformidade com a legislação sanitária vigente. A
embalagem deve conter de 300g do produto. Marca de referência de qualidade: AROSA.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

833007001003824 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 60 0 60 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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MILHO VERDE CONGELADO - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
MILHO CONGELADO. MILHO VERDE PROCESSADO, COMUM, SELECIONADO, EM GRÃOS, HIGIENIZADO, CONGELADO, FIRME E INTACTO. ASPECTO
COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS. LIVRE DE FERTILIZANTES, SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS. EMBALAGEM CONTENDO APROXIMADAMENTE 300
G, DE POLIETILENO, ESTERILIZADA. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA DATA DE RECEBIMENTO. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 

843007003001677 -CATMAT: 0 LATA -- -- -- 150 0 150 -- --

MILHO VERDE EM CONSERVA
Milho verde em conserva. Milho verde em conserva conservado com o líquido da conserva, condicionado em embalagem de folha de flandres ou
alumínio limpa, resistente, atóxica, isenta de ferrugem, não amassada. Embalagem contendo entre 170 e 200 g do produto, apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do
registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 

853007002000768 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

MIX DE PIMENTA EM GRÃO COM MOEDOR MANUAL
Mix de pimenta em grão, com moedor manual. Mistura de pimenta calabresa, pimenta do reino branca e preta, pimenta rosa e da jamaica.
Embalagem de 40 g a 50g de peso líquido do produto e moedor. Marca de referência de qualidade: Chelli.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 

863007002000912 -CATMAT: 0 FRASCO -- -- -- 30 0 30 -- --

MOLHO DE PIMENTA VERDE TIPO GREEN SAUCE
Molho de pimenta verde tipo green sauce. Molho de pimentas feito a partir da pimenta verde jalapeño mexicana que é uma seleção especial da
pimenta suave anteriormente denominada Jalapa. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. O frasco deve conter
60 ml do produto. Marca de referência de qualidade: Tabasco.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

873007002000749 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 60 0 60 -- --

MOSTARDA DIJON
Mostarda amarela francesa dijon. Mostarda dijon, originária da região de Dijon, na França, é preparada a partir de sementes de mostardas moídas e
misturadas em vinho branco, vinagre e ácido cítrico. Tem sabor suave e é indicada para molhos de saladas ou para acompanhar carnes frias. Produto
fornecido em embalagem de vidro, com tampa hermeticamente fechada, contendo informações nutricionais, ingredientes, data de fabricação e
validade, contendo aproximadamente 215 g do produto. Marca de referência de qualidade: Maille.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 

883007002000863 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

MOSTARDA ESCURA
Mostarda escura. Mostarda escura, contendo: vinagre, água, semente de mostarda escura, açúcar, glicose, sal, pimenta do reino, noz-moscada e
conservador INS 211. Embalada em bisnaga de polietileno resistente, opaco, com rótulo contendo informações nutricionais, data de fabricação e
validade e número do lote. A embalagem deve ter aproximadamente 200 g do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

893007003001649 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

NOZ PECAN INTEIRA
Noz pecan inteira. Inteira, sem casca, da melhor qualidade, à granel. Acondicionada em embalagem feita de plástico atóxico e resistente,
apresentando externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de fabricação, prazo de validade além das
informações nutricionais e número de registro. Validade mínima de 6 meses a contar da data de recebimento.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

903007002003759 -CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 15 0 15 -- --

ÓLEO DE GERGELIM TORRADO
Óleo de gergelim torrado. Embalado em garrafas de vidro, resistentes, que garantam a integridade do produto até o consumo, contendo 100 ml do
produto. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade e informações
nutricionais. Validade mínima 6 meses a contar da data de recebimento. Prazo de entrega de 07 dias consecutivos. Entrega no Campus Florianópolis-
Continente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

913007003001443 -CATMAT: 0 MAÇO -- -- -- 70 0 70 -- --

ORÉGANO FRESCO
Orégano fresco. Condimento tipo: orégano, aplicação: alimentar. Apresentação: natural, fresco, limpo, sem raiz, sem podridão, sem partes secas,
manchadas ou queimadas, com as folhas firmemente grudadas no galho. Coloração verde uniforme. Odor característico. Bem desenvolvido com
tamanho unitário e grau de maturidade adequados ao produto. Isento de insetos ou parasitas, bem como de danos por estes provocados. Fornecido
em embalagens limpas, secas, de material que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos
mesmos.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 70  

 

923007003001407 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

OSSO BUCO - CANELA BOVINA TRASEIRA COM MÚSCULO INTEIRO
Osso buco - Canela bovina traseira com músculo em cortes transversais de 3 a 4 cm cada. Corte de novilho bovino, também conhecido como músculo
duro, músculo da perna e canela. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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933007002003344 -CATMAT: 0 DUZIA -- -- -- 150 0 150 -- --

OSTRA
Ostra, fresca, com casca, escovada. Ostra na casca, fechada, limpa (escovada). Tamanho: entre 7 a 11 cm (conforme solicitação no ato do pedido).
Isenta de algas ou iodo. Colhida com no máximo 24 horas de antecedência. Acondicionada em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo.
Isenta de cheiros não característicos do produto. Embalada e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 

943007003001545 -CATMAT: 0 Bandeja -- -- -- 12 0 12 -- --

OVO DE CODORNA
Ovo de codorna. Ovo de codorna, fresco. Coloração: marrom e beje rajados. Casca íntegra e limpa (isenta de conspurcações por fezes, terra ou outras
matérias estranhas). Ausência de sinais pronunciados de condensação. Comprovadamente inspecionado pelo SIF/DIPOA e com todas as marcações
legalmente exigidas. Se acondicionados em embalagens pequenas dentro de uma embalagem grande, ambas devem possuir estas marcações.
Embalagens limpas, secas e em bom estado de conservação. Tanto o interior como o exterior das mesmas, devem ser de materiais que ofereçam
proteção contra choques e outros riscos de alteração de qualidade, além de não transmitirem qualquer tipo de odor diferente daquele característico ao
produto. A caixa utilizada no transporte dos itens deve apresentar uma temperatura de 20º C. É admitida uma tolerância máxima de 7% de ovos com
defeitos de qualidade dos quais 4% de ovos partidos ou com fendas na casca e 1% de ovos com manchas de carne ou sangue. Bandeja com 30
unidades.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 12  

 

953007002003787 -CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 80 0 80 -- --

PALMITO DE PUPUNHA
PALMITO DE PUPUNHA EM CONSERVA. PRIMEIRA QUALIDADE, MACIO, TENRO, ESBRANQUIÇADO, PRODUZIDO DE ACORDO COM AS NORMAS
HIGIÊNICO-SANITÁRIAS ESTABELECIDAS, GARANTINDO A SEGURANÇA ALIMENTAR. EMBALAGEM EM VIDRO CONTENDO APROXIMADAMENTE 300G
DE PESO LÍQUIDO DRENADO. EMBALAGEM , APRESENTANDO EXTERNAMENTE DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO, E NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA.
DATA DE VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

963007002000218 -CATMAT: 0 Kg -- -- -- 20 0 20 -- --

PÃO CIABATA, FAMÍLIA DE PÃES I
Pão ciabata, família de pães italianos, feito de farinha de grano duro, forma ovalada com aproximadamente 100g, casca fina, coberto de farinha,
coloração dourada. Acondicionado em embalagem em perfeitas condições de higiene. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.Validade máxima de 7 dias.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

973007002000219 -CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 20 0 20 -- --

PÃO DE CENTEIO
Pão de centeio. Pão integral de centeio, fatiado, em embalagem de polietileno resistente, sem sinais de violação. O produto deve apresentar
características próprias, não apresentar umidade interna. Embalagem transparente na lateral que permita verificar o produto. Fatias pesando
aproximadamente 25 g, com peso total do produto de aproximadamente de 400 a 500 g.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

983007002003754 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 200 0 200 -- --

PÃO DE FORMA SEM CASCA
Pão de forma sem casca. Pão de forma, sem casca, fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, pesando aproximadamente 350 g depois de assado,
acondicionado em embalagem de polietileno, original do fabricante, resistente, que permita visualizar o produto, contendo informações nutricionais,
data de fabricação e validade, número do lote. Validade máxima de 10 dias.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 

993007002000999 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

PATO INTEIRO CONGELADO
Pato inteiro congelado. Apresentação em peças inteiras, sem pés e sem cabeça, porém com miúdos. Peças pesando entre 1 a 3,5 kg. Produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Villa Germania. Validade mínima a
contar da data de entrega: 4 meses.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

1003007002000331 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

PÉ DE PORCO SALGADO
Pé de porco salgado. Este produto deve passar por um processo de salga, desidratação e cura. Isto contribui para preservar suas características,
permitindo a comercialização em ambiente seco e arejado. Deve ser produzido e embalado em conformidade com as normas estabelecidas pela
legislação vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

1013007002000751 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

PECTINA EM PÓ PURA
Pectina cítrica em pó. Espessante para geleias, caldas, sorvetes, gelados em geral. Grau alimentício. Embalagens com, aproximadamente 50g do
produto, com rotulagem de acordo com as normas vigentes. Marca referência: Mago, Adicel, Chef
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

1023007002000394 -CATMAT: 0 QUILO -- -- -- 150 0 150 -- --

PEIXE ANCHOVA MARISQUEIRA.
PEIXE ANCHOVA. PEIXE IN NATURA, ESPÉCIE: ANCHOVA. APRESENTAÇÃO: PEIXE INTEIRO, SUJO, PESO APROXIMADO 1,2 À 1,8KG, FRESCO.

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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ASPECTO ÍNTEGRO (SEM RASGOS, CORTES OU FUROS), SUJO (COM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS EM
VERMELHO VIVO. COLORAÇÃO: CINZA CLARO/PRATEADO COM BARRIGA ESBRANQUIÇADA. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDA A PRESSÃO
LEVE COM O DEDO, ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO. ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA
RECEPÇÃO ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 

1033007002003984 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

PEIXE CORVINA INTEIRO
PEIXE CORVINA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE CORVINA. APRESENTAÇÃO INTEIRO, UNIDADES DE PEIXE COM
PESO A PARTIR DE 1,5KG, FRESCO OU CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS),
OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE
NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. FORNECIDO SOB CAMADA DE GELO FUNDENTE, NA PROPORÇÃO
DE 1KG GELO POR CADA 2 KG DE PESCADO. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM
CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO 3KG.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

1043007002003338 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

PEIXE SALMÃO, INTEIRO, FRESCO
Peixe salmão, inteiro, fresco. Peixe in natura, espécie: salmão. Apresentação: unidades de peixe com peso aproximado de 5 kg, fresco, inteiro, íntegro
(sem rasgos, cortes ou furos), sem vísceras, olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza prateado com pintas
pretas. Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes.
Fornecido sob uma camada de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da recepção até
4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 

1053007002003989 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

PEIXE SARDINHA INTEIRA
PEIXE SARDINHA INTEIRA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE SARDINHA. APRESENTAÇÃO: FRESCO OU
CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO,
GUELRAS VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE
AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM
CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

1063007002003339 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 200 0 200 -- --

PEIXE TAINHA, INTEIRO.
Peixe tainha, inteiro. Peixe in natura, espécie: tainha. Apresentação: peixe inteiro, sujo, pesando aproximadamente 1,2 kg, fresco - se fornecido entre
junho e agosto - ou congeladas - caso sejam fornecidas em outros meses - íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sujo (com vísceras e escamas),
olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza escuro com barriga esbranquiçada. Carne rígida e firme (se submetida
a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. No caso do peixe fresco, deve ser fornecido
sob uma camada de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC.
Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG. ENTREGUES EM EMBALAGENS DE
APROXIMADAMENTE 01KG.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 

1073007002003991 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

PEIXE TILÁPIA INTEIRO
PEIXE TILÁPIA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE TILÁPIA. APRESENTAÇÃO INTEIRO, FRESCO OU CONGELADO,
ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS
VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO,
ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A
LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

1083007003001668 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 50 0 50 -- --

PEPINO EM CONSERVA
Pepino em conserva. Vegetal em conserva, tipo: pepino cornichons, aplicação: alimentar. Características: pepinos de tamanhos regulares, em conserva
de salmoura suave, embalados em vidros hermeticamente fechados, com peso líquido drenado aproximado de 300 g. A embalagem deve apresentar
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do
registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 

1093007003001530 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

PEPINO JAPONÊS
Pepino japonês. Vegetal in natura tipo: pepino japonês. Aplicação: alimentar. Apresentação: firme, íntegro, sem rachaduras, com casca lisa e lustrosa,
sem manchas, sem podridão, sem deformações. Coloração: verde bem escuro. Bem desenvolvido, tamanho unitário médio - comprimento entre 20 e
30 cm, diâmetro entre 20 mm e 40 mm -, grau de maturação adequado. Livre de insetos, parasitas ou larvas, bem como de danos por estes
provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNAPA. Pouco tempo de estocagem.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 

1103007002000992 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 35 0 35 -- --

PERNIL SUÍNO DESOSSADO
Pernil suíno desossado. Pernil suíno sem osso, sem tempero. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 35  

 
TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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1113007001003475 -CATMAT: 0 LATA -- -- -- 30 0 30 -- --

PÊSSEGO EM CALDA
Pêssego em calda. Pêssego cortado em metades. Embalagem conforme as exigências da legislação, resistente, íntegra, sem sinais de violação,
contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote, e peso. Validade mínima de 6 meses a contar da data de
recebimento. Embalagem contendo entre 450g e 500g de peso drenado. Marcas de referência: Hemmer, Vega e Schramm.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

1123007002003511 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 18 0 18 -- --

PHYSALIS
Physalis. Fruta cujo nome científico é Physalis sp, com frutos redondos, com coloração amarela alaranjada, recoberto por pétalas de cor palha (quando
maduro) que o protegem. Rica fonte de vitaminas C e A, com sabor ácido e doce. Em perfeito estado para ser usado in natura, em embalagem de 100
g. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade
do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 18  

 

1133007002000827 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 15 0 15 -- --

PIMENTA JAMAICA INTEIRA
Pimenta jamaica inteira. Fruto da Pimenta officinalis, Berg, dessecada. Forma: globular. Superfície: áspera e rugosa. Cor: castanho escura
avermelhada. Cheiro: picante. Sabor: picante. Pura, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Embalagem apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do
registro no Ministério da Agricultura. A embalagem deve conter aproximadamente 15 g de peso líquido do produto. Data de validade mínima de 6
meses a contar da data de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

1143007002000770 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 25 0 25 -- --

PIMENTA SÍRIA
Pimenta síria, mistura de especiarias. Pimenta síria, mistura de especiarias como pimenta da jamaica, pimenta do reino preta, canela, cravo e noz-
moscada. Sabor característico, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Acondicionado em embalagem padrão, integra, atóxica,
resistente, 19 g de peso líquido. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data
de entrega do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

1153007002003792 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

PÓ DE MERENGUE
Pó de merengue: Pó para preparo de glacê tipo merengue, utilizado como coberturas e ingrediente de recheios em preparações de confeitaria e
panificação como bolos, mini bolos, tortas, acompanhamento de sobremesas e mais. pó branco e com aparência de solto, indicado para preparo de
glacê usado em confeitaria. Serve como substituinte da clara de ovo em muitas receitas, principalmente coberturas e glacês. Embalagem com no
mínimo 150g. Marca de referência: Arcolor.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

1163007002000111 -CATMAT: 0 FRASCO -- -- -- 10 0 10 -- --

PÓ PARA DECORAÇÃO
Pó para decoração. embalagem com 10g. Pó utilizado como revestimento em confeitos, docinhos, bolos, pasta americana e para decoração em
preparações de panificação e confeitaria em geral. Nunca deve ser agregado ou misturado diretamente na preparação. É aplicado com pincel fino ou
aerógrafo na superfície para realçar detalhes e finas decorações. Acondicionado em frasco de material plástico rígido com tampa vedante de plástico.
Armazenamento: manter em local seco e arejado ao abrigo da luz. Deverá ser fornecido nas cores: nacarado, perolado, dourado ou prateado. Essa cor
será definir na autorização de fornecimento. Marca de referência de qualidade: Mago.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

1173007003001490 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 120 0 120 -- --

POLPA DE AÇAÍ
Polpa de açaí. Polpa de açaí obtida a partir do fruto da palmeira açaizeiro, cujo nome científico é Euterpe oleracea, obtidas de frutas frescas, sãs,
maduras, firmes, desprovidas de terra, sujidades, parasitas e microrganismos que possam tornar o produto impróprio para o consumo, cor de vinho. A
embalagem deverá conter 100 g do produto e os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade,
quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

1183007003001491 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 80 0 80 -- --

POLPA DE ACEROLA CONGELADA
Polpa de acerola congelada. Polpa da fruta acerola congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do
produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

1193007002003835 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

POLPA DE CUPUAÇU CONGELADA
Polpa de cupuaçu congelada, embalagem com 100 g do produto. Cupuaçu é o fruto de uma árvore originária da Amazônia (Theobroma grandiflorum;
ex – Sterculiaceae), parente próxima do cacaueiro. Polpa de fruta cupuaçu congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico.
Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter identificação do fornecedor, procedência, informação
nutricional, número de lote da de fabricação, número no registro do Ministério da Agricultura.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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1203007003001492 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 80 0 80 -- --

POLPA DE GOIABA CONGELADA
Polpa de goiaba congelada. Polpa de fruta goiaba congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do
produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

1213007003001493 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 80 0 80 -- --

POLPA DE GRAVIOLA CONGELADA
Polpa de graviola congelada. Polpa de fruta graviola congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do
produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 

1223007002000876 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

PREPARADO PARA CHANTILI
Preparado para chantili. Preparado para chantili para uso em garrafa do tipo sifão. Acondicionado em embalagem longa vida com 01 litro do produto.
Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima de 60 dias a partir da data da entrega.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 

1233007003001590 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 25 0 25 -- --

QUEIJO COTTAGE
Queijo cottage. Queijo cremoso tipo fresco, com textura cremosa e grumosa, de cor branca, sabor ligeiramente ácido e salgado, embalado em potes
plásticos com aproximadamente 250 g, atóxico, limpo, não violado, resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

1243007003001591 -CATMAT: 0 Pote -- -- -- 20 0 20 -- --

QUEIJO CREMOSO TIPO CHEDDAR
Queijo cremoso tipo cheddar, fresco, com textura espalhável, de cor alaranjada, embalado em potes plásticos com aproximadamente 200 g, atóxico,
limpo, não violado, resistente. Produzido a partir de leite pasteurizado e/ou creme de leite, sem adição de amido ou de qualquer gordura vegetal. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade
do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

1253007003001592 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 25 0 25 -- --

QUEIJO EMMENTAL
Queijo emmental, semi duro, de longa maturação, sabor ligeiramente adocicado e frutado, com grandes e numerosas olhaduras, uniformes e brilhante,
obtido de leite pasteurizado, casca escovada e dura. Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado
vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com
rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca de referência de qualidade: Serrabella.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 

1263007002000239 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

QUEIJO GOUDA
Queijo gouda, obtido de leite pasteurizado, semi-dura, com coloração laranja, com cera externa, apresentando sabor característico. Embalagem
atóxica, limpa, não violada, resistente, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e
carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

1273007003001119 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

QUEIJO GRUYERE
Queijo gruyere, originado do leite pasteurizado, maturado, massa semi-dura, com olhaduras pequenas, textura ligeiramente granulosa, densa e
compacta, consistência aveludada, sabor levemente picante e suave, cor amarela, casca dura, seca e de cor castanho ferrugem Embalado em filme
plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo
que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca de referência
de qualidade: Serrabella.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 

1283007003001597 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 150 0 150 -- --

QUEIJO MUSSARELA
Queijo mussarela, de massa filada, elástica, sabor suave, cor levemente amarelada, obtido a partir do leite pasteurizado, em peça, embalado com
filme plástico com barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita
aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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1293007002005317 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

QUEIJO MUSSARELA DE BÚFALA, EMBALAGEM 250G
Queijo mussarela de búfala, em formato de bolas, obtido de leite pasteurizado, fresco, com textura firme, na cor branca. Deve vir em embalagens
lacradas contendo o queijo o soro. Embalagem contendo 250 g do produto. O plástico deve ser transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou
material compatível, própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade
do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 

1303007003001598 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

QUEIJO PARMESÃO
Queijo parmesão, maturado, obtido de leite pasteurizado, massa dura, embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual
tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de
lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de
30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 

1313007002003995 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 10 0 10 -- --

RABO BOVINO
RABO BOVINO:TAMBÉM CONHECIDO COMO RABADA. CHAMADO DE RABO (ESPANHOL), QUEUE (FRANCÊS) E TAIL (INGLÊS). CARNE BOVINA COM
OSSO, DE 1ª QUALIDADE EM PEÇA DE APROXIMADAMENTE 1.0 KG. RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO PLÁSTICO
TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO,
ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO
DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE
REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

1323007002000337 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

RABO DE PORCO SALGADO
Rabo de porco salgado. Rabo de suíno com pele. Este produto deve passar por um processo de salga, desidratação e cura. Isto contribui para
preservar suas características, permitindo a comercialização em ambiente seco e arejado. Deve ser produzido e embalado em conformidade as normas
estabelecidas pela legislação vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

1333007003001680 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 15 0 15 -- --

SAL IODADO LIGHT
Sal iodado light. Sal de grau alimentício, constituído por cristais de cloreto de potássio de granulometria regular, para dietas com restrição de sódio.
Obtido através da moagem de sal in natura seguida de processo de purificação por lavagens sucessivas. Todo o processo é rigidamente controlado, de
modo a fornecer um sal refinado com alto grau de pureza. Embalado em embalagem plástica com 500 g do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

1343007003000929 -CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 10 0 10 -- --

SUCO CONCENTRADO DE TOMATE
Suco concentrado de tomate. Suco concentrado de tomate (Lycopersicum esculentum L.), embalado em garrafa contendo, aproximadamente, 300 ml
do produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado
10% do tempo de validade do produto. Marca referência de qualidade: Super bom e La Pastina.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

1353007002003606 -CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 10 0 10 -- --

SUCO DE CRANBERRY
Suco de cranberry. Bebida não fermentada, não concentrada, e não diluída, destinada ao consumo, obtida da fruta cranberry (Vaccinium macrocarpon
A. e Vaccinium oxycoccos L.); por processamento tecnológico adequado, submetida a tratamento que assegure a sua apresentação e conservação até
o momento do consumo., através de processo tecnológico adequado. Pronto para beber. Data de fabricação, data de validade e informações
nutricionais constantes no rótulo do produto. Embalado em caixas do tipo tetrapak, contendo 01 litro do produto. Marca de referência de qualidade:
Juxx. (Artigo 18 do Decreto nº 6.871/2009)
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

1363007002004553 -CATMAT: 0 Un. -- -- -- 60 0 60 -- --

SUCO DE UVA TINTO 100% INTEGRAL
Suco integral de uva. Suco integral de uva embalado em garrafa de vidro, vedada com tampa plástica de rosca, com 1 litro do produto. Suco integral
de uva com coloração intensa, doçura natural, além de possuir alta concentração de aroma e sabor da fruta. Sem adição de açúcar. Produzido,
embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de
validade do produto. Marca referencia de qualidade: Aurora, Casa de Bento, Cortes, Sinuelo, Casa de Madeira.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 

1373007002000771 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 10 0 10 -- --

TAHINE OU PASTA SALGADA DE GERGELIM
Tahine. Pasta feita de sementes de gergelim de coloração marrom clara. Embalagem contendo 250 g do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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1383007002000994 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

TATU
Tatu. Corte de novilho, também conhecido como lagarto redondo, lagarto paulista, lagarto branco, posta branca, paulista e tatu. Pode ainda ser
chamado de peceto (espanhol), rond de gîte (francês) ou eye of rounidadesd (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da
legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

1393007002003756 -CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 15 0 15 -- --

TEMPERO PARA PAELLA
Tempero para paella em sachê. Tempero composto de pimentão, açafrão legítimo e corante tartrazina. Caixa de 20 g contendo 5 sachês de 4 g cada.
Marca de referência de qualidade: Carmencita Paellero.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 

1403007004000758 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

TOFU
Tofu. Queijo de soja em conserva. Embalagem contendo 300 g do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

1413007002000227 -CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 10 0 10 -- --

TORRADA INTEGRAL
Torrada integral, fatiada na horizontal, elaborada com farinha integral. Acondicionado em embalagem original do fabricante, resistente, contendo
informações nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote. A embalagem deve conter aproximadamente 160 g do produto. Marca de
referência de qualidade: Bauducco.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 

1423007002000808 -CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 20 0 20 -- --

TORRONE
Torrone com amendoim, doce, compacto, de cor bege clara, com amendoim, íntegro, em formato retangular. Em embalagem plástica de 90 g que
contenha a data de fabricação, o prazo de validade, os ingredientes que o compõem, dados do fabricante. Marca de referência de qualidade:
Montevergine.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 

1433007002000995 -CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 8 0 8 -- --

TOUCINHO SUÍNO
Toucinho suíno. Manta de toucinho suíno crua, sem sal, sem defumação com baixa camada de gordura. Produzido e embalado em conformidade com
as normas da legislação sanitária vigente.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 8  

 

1443007002000929 -CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 25 0 25 -- --

VINAGRE DE MAÇÃ
Vinagre de maçã. Vinagre padronizado, refiltrado, pasteurizado e envasado para a distribuição no comércio em geral. Deve ter acidez de 4,15%. Deve
ser acondicionado em Embalagem plástica ougarrafa pet. É um produto sem corantes, sem essências. e sem adição de açúcares. A embalagem deve
conter aproximante 500 a 750 ml do produto.
4098/2023 11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
 

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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                                                        Açúcar de confeiteiro                                                         
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                                                        Açúcar de confeiteiro                                                         
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                                                             Açúcar mascavo

                                                        

                                                          Preço : R$27,90/kg
                                   

 
                                                             Preço : R$24,99/kg
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                                                             Açúcar mascavo

  
                                                           Preço: R$19,98/1kg
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                                                    Açúcar refinado em sachê

                                                        Preço:R$41,00

             
                                                           Preço:  R$30,92
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                                                    Açúcar refinado em sachê

  
                                                          Preço: R$29,90
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                                                     Ágar-ágar em goma

  
                                                          Preço:R$47,15      

                                                       Preço:R$43,10 
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                                                     Ágar-ágar em goma

  
                                                       Preço:R$41,00
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                                          Alcatra com maminha e picanha

  
                                                           Preço:R$58,60
      

                                                           Preço:R$55,46
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                                          Alcatra com maminha e picanha

  
                                                       Preço:R$54,99
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                                                                        Alcatra

       
                                                           Preço:R$69,98/kg

                                                        Preço:R$55,90/kg
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                                                                        Alcatra

   
                                                        Preço:R$54,90/kg
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                                                                 Aliche

  
                                                       Preço:R$59,90

    

                                                         Preço:R$43,00    
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                                                                 Aliche

 
                                                          Preço:R$39,90   
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                                                            Amido de milho

   

                                                           Preço: R$ 17,99

                                                      Preço: R$ 16,26
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                                                            Amido de milho

 
                                                     Preço: R$ 14,89
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                                             Amora preta congelada                                      

      
                                                         Preço: R$36,91
  

                                                        Preço: R$28,90
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                                             Amora preta congelada                                      

 
                                                       Preço: R$27,90
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                                                           Arroz selvagem

   
                                                       Preço:R$67,90
      
         

                                                      Preço:R$46,94
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                                                           Arroz selvagem

  
                                                        Preço:R$46,90
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                                                        Aveia em flocos finos
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                                                        Aveia em flocos finos
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                                                   Aveia em flocos médios
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                                                   Aveia em flocos médios
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                                                   Azeitona preta com caroço

56 / 533



                                                   Azeitona preta com caroço

R$ 13,85
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                                                Azeitona preta sem caroço 
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                                                Azeitona preta sem caroço 
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                                                 Azeitona verde com caroço                                    

  
                                                          Preço: R$27,99

 
                                                         Preço: R$22,99
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                                                 Azeitona verde com caroço                                    

           
                                                          Preço: R$19,49       
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                                                        Bacalhau tipo cod.

   
                                                        Preço: R$255,00/kg

  
                                                     Preço: R$227,90/kg
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                                                        Bacalhau tipo cod.

  
                                                      Preço: R$199,99/kg
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                                                     Bacalhau tipo ling

     

                                                       P re ç o : R $  1 7 4 ,0 0 /k g

   

 

                                                     P re ç o : R $  1 7 2 ,9 0 /k g
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                                                     Bacalhau tipo ling

                                                         P re ç o : R $  1 6 9 ,9 0 /k g
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                                                          Banana verde

  

                                                         Preço: R$ 14,90/kg
 

   

                                                       Vendido por Mandu Orgânicos por: R$ 10,50/kg
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                                                          Banana verde

 
                                                      Preço: R$ 10,49/kg
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                                                            Banana-passa
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                                                            Banana-passa
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                                                    Bicarbonato de Amônia

                                                          
                                                          Preço: R$ 8,50

R$ 7,50
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                                                    Bicarbonato de Amônia
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                                                     Biomassa de Banana Verde

 
                                                           Preço: R$ 36,84
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                                                     Biomassa de Banana Verde
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                                                             BROTO DE ALFAFA

  
                                                             Preço: R$ 14,09

   

                                                        Preço: R$ 12,50
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                                                             BROTO DE ALFAFA

  
                                                       Preço: R$ 11,99
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                                                     Broto de feijão moyashi
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                                                     Broto de feijão moyashi

                                                      Preço: R$ 14,99
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                                                      Camarão médio, inteiro.

  
     Preço: R$ 69,90/kg                                     

 
    

                                                      Preço: R$ 68,00/kg                                                   
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                                                      Camarão médio, inteiro.

    
                                                        Preço: R$ 62,10/kg   
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                                                 Camarão, médio, limpo

  
                                                        Preço: R$ 126,00
    
    

  
                                                      Preço: R$ 98,50
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                                                 Camarão, médio, limpo

 
                                                           Preço: R$ 83,90
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                                                      Camarão, pequeno, limpo.       

  
                                                         Preço: R$ 79,60
     

                                                       Preço: R$ 65,90
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                                                      Camarão, pequeno, limpo.       

   
                                                          Preço: R$ 59,90
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                                                       Canela em pó

 

84 / 533



                                                       Canela em pó
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                                             Carboximetilcelulose – CMC

    
                                                         Preço: R$ 18,99

   

                                                         Preço: R$ 18,90
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                                             Carboximetilcelulose – CMC

  
                                                             Preço: R$ 16,90
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                                                       Catchup ou ketchup

  
                                                         Preço: R$ 19,69
  
  

                                                      Preço: R$ 16,49
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                                                       Catchup ou ketchup

  

                                                    Preço: R$ 14,99
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                                                     Coalho líquido
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                                                     Coalho líquido
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                                        Coco seco, ralado médio sem açúcar.
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                                        Coco seco, ralado médio sem açúcar.
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                                                   Costela bovina com osso 

  
                                                           Preço: R$ 41,99        
 

  
    
                                                         Preço: R$ 37,48
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                                                   Costela bovina com osso 

  

                                                         Preço: R$ 31,59
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                                                    Costela suína salgada

  
                                                        Preço: R$ 43,99
   

                                                    Preço: R$ 41,49
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                                                    Costela suína salgada

  
                                                         Preço: R$ 40,90
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                                                      Cravo-da-índia inteiro
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                                                      Cravo-da-índia inteiro
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                                                    Creme de leite fresco

  
                                                          Preço:R$39,99

  

Preço:R$34,69
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                                                    Creme de leite fresco

 
                                                         Preço:R$32,50
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                                               Creme de leite fresco 300g
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                                               Creme de leite fresco 300g

  
                                                        Preço:R$19,90
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                                                       Doce de leite cremoso

  
                                                             Preço:R$16,99
  

   
                                                           Preço:R$13,90   
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                                                       Doce de leite cremoso

  
                                                       Preço:R$13,79
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Erva-doce

                                                       Preço: R$9,99

 
                                                     Preço: R$9,79
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Erva-doce

                                                        Preço: R$8,99
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Espaguete tipo grano duro 
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Espaguete tipo grano duro 
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                                                   Essência de panetone
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                                                   Essência de panetone
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                                      Farinha de mandioca branca grossa                    

                                                       Preço:R$9,89

    
                                                         Preço:R$9,60
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                                      Farinha de mandioca branca grossa                    

   

  
                                                       Preço:R$8,59
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                                                Farinha de milho branco fina

  
                                                             Preço:R$9,19
   

 
                                                          Preço:R$6,99
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                                                Farinha de milho branco fina

  
                                                        Preço:R$5,99
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                                                    Farinha de trigo grano duro
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                                                    Farinha de trigo grano duro
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                                                      Farinha de trigo integral

Preço:R$19,70
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                                                      Farinha de trigo integral
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                                                         Fava da Vanilla

  
                                                            Preço:R$54,54

  
                                                            Preço:R$51,90
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                                                         Fava da Vanilla

 
                                                             Preço:R$49,90 
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                                                   Fécula de batata em pó
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                                                   Fécula de batata em pó
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                                                          Feijão azuki
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                                                          Feijão azuki
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                                                       Feijão carioca

      
                                                            Preço:R$14,99                                      

  
                                                         Preço:R$14,69 
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                                                       Feijão carioca

                                                          Preço:R$14,49 

    

127 / 533



                                                           Feijão vermelho

  
                                  
 

                                                            Preço:R$14,39
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                                                           Feijão vermelho
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                                               Fettuccine tipo grano duro
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                                               Fettuccine tipo grano duro
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                                                              Fibra do trigo
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                                                              Fibra do trigo
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                                                                  FÍGADO                                                                  
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                                                                  FÍGADO                                                                  
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                                                      Fígado De Frango
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                                                      Fígado De Frango
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                                               Filé de peito de frango congelado IQF
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                                               Filé de peito de frango congelado IQF
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                                                    Filé de peixe espada                                                            
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                                                    Filé de peixe espada                                                            

  
                                                        Preço:R$35,00/kg
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                                               Filé fresco de peixe atum

    
                                                        Preço:R$150,00/kg
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                                               Filé fresco de peixe atum
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                                              Framboesa vermelha congelada

  

                                                              Preço:R$116,99/kg

   

       
                                                         Preço:R$116,63/kg
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                                              Framboesa vermelha congelada

  
                                                    Preço:R$100,00/kg
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                                                    Frango inteiro congelado

  
                                                         Preço:R$19,99/kg

  
                                                         Preço:R$18,98/kg
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                                                    Frango inteiro congelado

  
                                                        Preço:R$18,33/kg
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                                                      Frutas Cristalizadas

   
                                                      Preço: R$13,93 / 250g      
    
   

                                                        Preço: R$12,08 / 250g    
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                                                      Frutas Cristalizadas

  
  

                                                 Preço: R$11,43 / 250g    
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                                                  Geleia de frutas vermelhas

                                                       Preço: R$34,10
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                                                  Geleia de frutas vermelhas
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                                                             Gengibre
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                                                             Gengibre
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                                                     Goiabada, tipo cascão
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                                                     Goiabada, tipo cascão
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                                                         Goma xantana 

 

     
                                                             Preço: R$21,00

    

                                                         Preço: R$18,59
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                                                         Goma xantana 

 
                                                        Preço: R$18,00
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                                                  Iogurte natural desnatado
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                                                  Iogurte natural desnatado
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                                                  Iogurte natural integral 
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                                                  Iogurte natural integral 
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                                                              Kani-kama

                                                        Preço:R$30,60
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                                                              Kani-kama
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                                                    Leite de coco integral

   
                                                            Preço:R$10,78
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                                                    Leite de coco integral
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                                               Leite desnatado desidratado                        

    
                                                            Preço: R$27,99
   
 

                                                          Preço: R$27,89
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                                               Leite desnatado desidratado                        

 
                                                            Preço: R$27,72
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                                                             LÍNGUA CRUA

     
                                                               Preço:R$29,99

  
                                                               Preço:R$26,99
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                                                             LÍNGUA CRUA

                                                          Preço:R$25,99        
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                                                          Linguiça de pernil

  
                                                         Preço:R$49,90/kg

  
                                                          Preço:R$34,99/kg
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                                                          Linguiça de pernil

 
                                                         Preço:R$34,90kg
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                                                        Linguiça portuguesa

  
                                                        Preço:R$69,97/kg
     

    
                                                     Preço:R$64,70/kg
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                                                        Linguiça portuguesa

  
                                                     Preço:R$54,95/kg
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                                                     Linhaça marrom
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                                                     Linhaça marrom
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                                                           LOMBO SUÍNO

  
                                                      Preço: R$39,99/kg

  

                                                      Preço: R$39,90/kg
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                                                           LOMBO SUÍNO

  
                                                       Preço: R$34,90/kg
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                                                                Louro fresco
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                                                                Louro fresco

 

179 / 533



                                                Macarrão tipo cabelo de anjo
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                                                Macarrão tipo cabelo de anjo
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                                                         Maionese, tradicional.
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                                                         Maionese, tradicional.
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                                                            Manjerona 
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                                                            Manjerona 
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                                                 Margarina com sal                                                          
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                                                 Margarina com sal                                                          
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                                         Margarina especial para folhados
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                                         Margarina especial para folhados
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                                                            Marisco

    
                                                        Preço:R$55,00/kg
 
     

                                                       Preço:R$52,90/kg
  

190 / 533



                                                            Marisco

      
                                                        Preço:R$52,90/kg
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                                          Massa de lasanha tipo grano duro
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                                          Massa de lasanha tipo grano duro
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                                                      Massa folhada laminada
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                                                      Massa folhada laminada
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                                                        MILHO CONGELADO
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                                                        MILHO CONGELADO

  
                                                          Preço:R$15,30
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                                                    Milho verde em conserva
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                                                    Milho verde em conserva
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Mix de pimenta em grão com moedor manual
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Mix de pimenta em grão com moedor manual
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Molho de pimenta verde tipo green sauce
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Molho de pimenta verde tipo green sauce
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                                             Mostarda amarela francesa dijon

   

                                                          Preço:R$31,99
   

 

                                                        Preço:R$29,50
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                                             Mostarda amarela francesa dijon

 
                                                          Preço:R$28,99
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Mostarda escura

R$ 11,59
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Mostarda escura
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